
 

           
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
  ΔΗΜΟΣ   ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ 

AΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΟ της 26ης  

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Νεστορίου 

Αριθ. Απόφασης : 122/2025    

 

 

ΘΕΜΑ 

 
Ψήφιση προϋπολογισμού του Δήμου 

Νεστορίου οικον. έτους 2026 
 

 

  Σήμερα 29η του μηνός Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα  18:00 μ.μ., στην αίθουσα της 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης ΄΄ΑΝΝΑ ΣΤΑΜΠΟΥΛΤΖΗ΄΄ συνήλθε σε δημόσια (άρθρο 11 του ν. 
5043/2023, Α΄91) ειδική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Νεστορίου  ύστερα  
από την με αριθ. πρωτ. 5531/24-12-2025  πρόσκληση της Προέδρου του, που επιδόθηκε σε όλα τα 
μέλη του Συμβουλίου, στον Δήμαρχο και σε όλους τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων.   

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, η οποία διατηρήθηκε καθ΄όλη τη διάρκεια της 
συνεδρίασης σύμφωνα και με τις προσελεύσεις και αποχωρήσεις των δημοτικών συμβούλων, όπως 
αναγράφονται κατωτέρω, δεδομένου ότι σε σύνολο (15)  μελών  βρέθηκαν παρόντα (12)  μέλη και 
ονομαστικά οι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1.Σουκαλοπούλου Ανδρομάχη    Πρόεδρος Δ.Σ.                                     1. Ρέββα Παναγιώτα                Μέλος                                                                                                                                                                                                        

2 Γιούπας Κωνσταντίνος               Αντιδ/ρχος                        2. Σουκαλόπουλος Σπυρίδων     >>              

3. Κεραμάρης Αργύριος                Αντιδ/ρχος                                                                                                                                                                                         3. Βανόπουλος Νικόλαος           >>           

4. Τοτονίδης Κυριάκος                  Αντιδ/ρχος                         

5. Νταούτη Ιωάννα                         Αντιδ/ρχος                         

6. Καραβασίλης Γεώργιος                 Μέλος   

7. Λέκκος Κωνσταντίνος                      >>   

8. Μάτσια Ελένη                                  >>   

9. Μπαμπούλης Στυλιανός                   >>   

10. Πατηνιώτης Γεώργιος                    >>   

11. Ολουκτσίδης Γεώργιος                   >>   

12. Παπατζήμος Ζήσης                         >>   

  Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και 
προσκλήθηκαν νόμιμα 

 

Προσήλθαν :  Ουδείς δεν  προσήλθε μετά την έναρξη της συνεδρίασης.   

Αποχώρησαν : Ουδείς δεν αποχώρησε μετά την έναρξη της συνεδρίασης.   

Ο Δήμαρχος κ. Γκοσλιόπουλος Χρήστος  προσκλήθηκε και δεν παρίσταται στην ειδική 
δημόσια συνεδρίαση. 
 
Παρόντες είναι οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων: Νεστορίου, Κυψέλης, Κοτύλης. Οι 
υπόλοιποι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου, αν και κλήθηκαν, δεν προσήλθαν.   
 
Τα Πρακτικά της συνεδρίασης μαγνητοφωνούνται και παράλληλα η δημοτική υπάλληλος κα 
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Γούτσα Αικατερίνη κρατεί και πρόχειρα συνοπτικά πρακτικά. 
 
 

Παρών επίσης για θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων του είναι ο Ταμίας του Δήμου  
κ. Δημητριάδης Ιωάννης.  
 

 
Μετά την διαπίστωση απαρτίας, η Πρόεδρος κα Σουκαλοπούλου Ανδρομάχη κήρυξε την έναρξη 
της ειδικής συνεδρίασης. 

 
H Πρόεδρος για το μοναδικό θέμα που είναι << Ψήφιση προϋπολογισμού του Δήμου Νεστορίου 
οικον. έτους 2026>> έδωσε το λόγο στην Αντιδήμαρχο κα Ιωάννα Νταούτη  η οποία μαζί με τον  
Δημοτικό Ταμία κ. Δημητριάδη Ιωάννη  εισηγούμενοι ανέλυσαν τα εξής: 

 
Mε το Ν. 4172/2013 και συγκεκριμένα με τα άρθρα 76 έως 79, τροποποιείται η διαδικασία 
σύνταξης – ψήφισης και έγκρισης του προϋπ/σμού των Δήμων και των Νομικών του προσώπων. 

Συγκεκριμένα θα θέλαμε να σας παρουσιάσουμε τις διαδικασίες συνοπτικά: 
1ον: Συζήτηση στην Εκτελεστική Επιτροπή των προτάσεων των Υπηρεσιών για τον προϋπ/σμό 
και το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης (προαιρετικά) καθώς και για το Τεχνικό Πρόγραμμα. Η 
συζήτηση αυτών των θεμάτων πρέπει να είναι ξεχωριστή ανά τομέα (προϋπ/σμό, τεχνικό 
πρόγραμμα, ΕΠΔ), έως πρώτες μέρες Σεπτεμβρίου. 
2ον: Η Δημοτική Επιτροπή  εξετάζει το προσχέδιο του προϋπ/σμού  και μεριμνά για την 
ενσωμάτωση του σχεδίου του προϋπ/σμού στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων που τηρείται στο 
Υπουργείο Εσωτερικών. 
3ον: Ο έλεγχος του σχεδίου προϋπ/σμού από το ``Παρατηρητήριο΄΄ και η διατύπωση γνώμης 
επ αυτού, καθώς και οδηγίες του Υπουργείου Εσωτερικών, για την ανάλογη διαμόρφωση του 
σχεδίου του προϋπ/σμού, θα πρέπει να έχουν αποσταλεί οι παρατηρήσεις στο Δήμο , 
προκειμένου αυτός να τις λάβει υπόψη και να υποβάλλει τον προϋπ/σμό στο Δημοτικό 
Συμβούλιο . 
4ον: Η υποβολή του προϋπ/σμού από την Δημοτική Επιτροπή στο Δημοτικό Συμβούλιο . 
5ον: Η συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο και στη συνέχεια η υποβολή του στην εποπτεύουσα 
αρχή.  
6ον: Η δημοσίευση του προϋπ/σμού, μετά την ψήφισή του από το Δημοτικό Συμβούλιο. 
7ον: Η έγκριση του προϋπ/σμού από την εποπτεύουσα αρχή  

 
Αναλυτικά λοιπόν και σύμφωνα με το άρθρο 77 του ν. 4172/2013, ορίζονται τα εξής:  
«1.Με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών  μετά από γνώμη της 
Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας, παρέχονται οδηγίες για την κατάρτιση, εκτέλεση και 
αναμόρφωση του προϋπολογισμού των δήμων και ρυθμίζεται κάθε άλλο σχετικό θέμα για την 
εφαρμογή των επόμενων παραγράφων. Με όμοια απόφαση μπορεί επίσης να καθορίζονται 
ανώτατα όρια για την εκτίμηση των ιδίων εσόδων ή επί μέρους ομάδων τους που εγγράφονται 
στον προϋπολογισμό και ορίζονται τα ίδια έσοδα ή ομάδες αυτών.  
2.Ο προϋπολογισμός καταρτίζεται με βάση τις οδηγίες που παρέχονται ετησίως με την κοινή 
απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών της προηγούμενης παραγράφου και 
κατόπιν αιτιολογημένης εισήγησης της οικονομικής υπηρεσίας του δήμου, για το εκτιμώμενο 
ύψος εσόδων και ιδίως των ιδίων εσόδων, σύμφωνα με τις οδηγίες αυτές.  
3.Κάθε έτος το δημοτικό συμβούλιο με απόφασή του καθορίζει το ανώτατο ύψος του 
προϋπολογισμού εξόδων κάθε κοινότητας για το επόμενο οικονομικό έτος, την οποία και 
διαβιβάζει στο συμβούλιο της. 
Στην περίπτωση του Δήμου μας δεν μεταβιβάστηκαν αρμοδιότητες στις Δημοτικές Κοινότητες, 
οπότε δεν απαιτούνται οι διαδικασίες του άρθρου 86 του Ν. 3852/2010.    
 
4.Κατά το ίδιο χρονικό διάστημα και εντός της οριζόμενης ως άνω προθεσμίας, η Εκτελεστική 
Επιτροπή, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της που αφορούν την προετοιμασία κατάρτισης του 
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προϋπολογισμού, καταθέτει το προσχέδιο αυτού στην Δημοτική Επιτροπή. Για τη σύνταξη του 
προσχεδίου, η Εκτελεστική Επιτροπή συγκεντρώνει και αξιολογεί τυχόν προτάσεις των 
υπηρεσιών του δήμου, καθώς και της επιτροπής διαβούλευσης, εφόσον αυτή υπάρχει (δεν 
υπάρχει στο Δήμο μας). Εάν το προσχέδιο δεν καταρτιστεί ή δεν υποβληθεί εμπρόθεσμα στην 
Δημοτική Επιτροπή, τότε καταρτίζεται από αυτήν.  
Η Εκτελεστική Επιτροπή διατυπώνει τη γνώμη της μόνο κατά το στάδιο κατάρτισης του 
προϋπολογισμού και δεν απαιτείται εκ νέου γνωμοδότησή της για όποιες αναμορφώσεις του 
ακολουθήσουν.  
5.Η Δημοτική Επιτροπή εξετάζει το προσχέδιο που της παραδίδει η Εκτελεστική Επιτροπή, 
καθώς και το σχέδιο του προϋπολογισμού εξόδων εκάστης κοινότητας, στο Δήμο μας  
υπενθυμίζουμε ότι δεν μεταβιβάστηκαν αρμοδιότητες στις Δημοτικές Κοινότητες και ειδικότερα 
εάν: α) τα έσοδα και οι δαπάνες είναι νόμιμες, β) έχουν εγγραφεί οι υποχρεωτικές δαπάνες και 
τα έσοδα που επιβάλλονται υποχρεωτικά από νόμο και γ) τηρούνται οι διατάξεις με βάση τις 
οδηγίες που παρέχονται ετησίως με την κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και 
Εσωτερικών και εφόσον απαιτείται το αναμορφώνει αναλόγως και καταρτίζει το σχέδιο του 
προϋπολογισμού.  
Η Οικονομική Υπηρεσία μεριμνά για την ενσωμάτωση του σχεδίου του προϋπολογισμού στην 
ηλεκτρονική βάση δεδομένων που τηρείται στο Υπουργείο Εσωτερικών, προκειμένου το 
Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α. (εφεξής Παρατηρητήριο) του άρθρου 4 του 
ν. 4111/2013, να παράσχει τη γνώμη του επ' αυτού, με βάση κριτήρια που καθορίζονται με 
απόφασή του, με σκοπό την επίτευξη ρεαλιστικών και ισοσκελισμένων προϋπολογισμών. Με τη 
γνώμη του Παρατηρητηρίου, η οποία κοινοποιείται στους Δήμους, στις αρμόδιες για την 
εποπτεία τους Αρχές και στους Υπουργούς Εσωτερικών και Οικονομικών προσδιορίζονται οι 
δήμοι που: α) έχουν καταρτίσει μη ρεαλιστικά σχέδια προϋπολογισμών, β) έχουν παραβεί τις 
οδηγίες κατάρτισης των προϋπολογισμών που παρασχέθηκαν με την κοινή υπουργική απόφαση 
της παραγράφου 1 του παρόντος και γ) δεν έχουν ενσωματώσει το σχέδιο του προϋπολογισμού 
τους στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων του Υπουργείου Εσωτερικών εντός της προβλεπόμενης 
προθεσμίας. Στη γνώμη περιλαμβάνονται και τα ποσά που η Δημοτική Επιτροπή έκαστου 
Δήμου είναι αναγκαίο να εγγράψει σε επιμέρους κωδικούς ή ομάδες κωδικών αριθμών του 
σχεδίου του προϋπολογισμού, ώστε αυτός να καταστεί ρεαλιστικός. Το Υπουργείο Εσωτερικών 
παρέχει οδηγίες για την ανάλογη διαμόρφωση του σχεδίου του προϋπολογισμού, το οποίο 
υποβάλλεται από την Δημοτική Επιτροπή στο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση και ψήφιση, 
και υποχρεωτικά συνοδεύεται από τη γνώμη του Παρατηρητηρίου, τις οδηγίες του Υπουργείου 
Εσωτερικών, καθώς και από αιτιολογική έκθεση, στην οποία παρουσιάζονται οι τυχόν 
προσαρμογές που επήλθαν στο σχέδιο του προϋπολογισμού.  
Εάν το σχέδιο προϋπολογισμού του Δήμου δεν καταρτιστεί, καταρτιστεί κατά παρέκκλιση των 
ανωτέρω ή δεν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο δημοτικό συμβούλιο, το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο 
καταρτίζει και ψηφίζει τον προϋπολογισμό έως την προθεσμία της επόμενης παραγράφου, με 
βάση το τελευταίο διαμορφωμένο σχέδιο, λαμβάνοντας υπόψη τη γνώμη του Παρατηρητηρίου 
και τις οδηγίες του Υπουργείου Εσωτερικών.  
6.Το Δημοτικό Συμβούλιο ψηφίζει τον προϋπολογισμό και το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης που 
προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 4 του ν. 4111/2013, σε μία ειδική γι' αυτόν το 
σκοπό συνεδρίαση και υποβάλλει τη σχετική απόφαση σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή για 
έλεγχο στην αρμόδια για την εποπτεία του δήμου Αρχή, που σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να 
ολοκληρωθεί μέχρι την 31η Δεκεμβρίου. Συνοδευτικά στοιχεία του προϋπολογισμού που 

αποστέλλεται σε έντυπη μορφή αποτελούν η αιτιολογική έκθεση της οικονομικής επιτροπής και 
οι αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου που αφορούν την επιβολή των φόρων, τελών, 
δικαιωμάτων και εισφορών. Κατά τον έλεγχο αυτόν εξετάζεται και η συμμόρφωση του δήμου με 
τις οδηγίες της κοινής υπουργικής απόφασης της παραγράφου 1.  
Αμέσως μόλις επικυρωθεί ο προϋπολογισμός, ο δήμος μεριμνά για την ενσωμάτωση αυτού, 
καθώς και κάθε άλλου στοιχείου που τυχόν έχει ζητηθεί στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων που 
τηρείται στο Υπουργείο Εσωτερικών.  
Σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή υποβάλλεται στην αρμόδια για την εποπτεία του δήμου Αρχή 
ο προϋπολογισμός, όπως διαμορφώνεται κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους, ως 
αποτέλεσμα αναμορφώσεων.  
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Κατά τη συζήτηση του προϋπολογισμού τίθενται υπόψη του συμβουλίου χρηματοοικονομικοί 
και άλλοι δείκτες που παρέχονται από την οικονομική υπηρεσία, σύμφωνα με όσα 
προβλέπονται στο άρθρο 165 του ν. 3463/2006 (Α' 114).  
7.Αν το σχέδιο του προϋπολογισμού και το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης δεν καταρτιστούν και 
δεν υποβληθούν, όπως προβλέπεται στην προηγούμενη παράγραφο, ή αν ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου δεν μεριμνήσει για να συγκληθεί το συμβούλιο, το συμβούλιο 
συνέρχεται αυτοδίκαια την πρώτη Κυριακή μετά την προβλεπόμενη ημερομηνία στο συνήθη 
χώρο συνεδριάσεών του και προχωρεί στη σύνταξη και ψήφισή τους. Σε περίπτωση που το 
δημοτικό συμβούλιο και πάλι δεν συντάξει και ψηφίσει τον προϋπολογισμό, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο προηγούμενο εδάφιο, συνέρχεται αυτοδίκαια εκ νέου, την αμέσως επόμενη 
Κυριακή  στο συνήθη χώρο συνεδριάσεών του και προχωρεί στη σύνταξη και ψήφισή τους.  
8. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, που εκδίδεται ύστερα από 
αιτιολογημένη εισήγηση της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου 
Εσωτερικών, είναι δυνατόν να επιβάλλεται παρακράτηση και μη απόδοση μέρους ή του 
συνόλου της μηνιαίας τακτικής επιχορήγησης του Δήμου από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς 
Πόρους (ΚΑΠ), πλην των προνοιακών επιδομάτων: α) για όσο χρόνο καθυστερεί η ενσωμάτωση 
του σχεδίου και του επικυρωμένου προϋπολογισμού στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων που 
τηρείται στο Υπουργείο Εσωτερικών, καθώς και η ψήφιση και αποστολή του προϋπολογισμού 
προς έλεγχο στην αρμόδια, για την εποπτεία του δήμου, Αρχή και β) στην περίπτωση 
κατάρτισης και ψήφισης προϋπολογισμού, κατά παρέκκλιση των οδηγιών της κοινής 
υπουργικής απόφασης της παραγράφου 1.  
9. Καταργούνται οι διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 266 του ν. 3852/2010 (Α' 87), οι 
παράγραφοι 1, 2, 3 και 4 του άρθρου 159 και η παρ. 4 του άρθρου 175 του ν. 3463/ 2006 
(Α' 114), καθώς και κάθε άλλη γενική ή ειδική διάταξη που αντίκειται ή ρυθμίζει κατά τρόπο 
διαφορετικό τα θέματα που ορίζονται με το παρόν.»  
 
Βασικές Αρχές που διέπουν  τον προϋπολογισμό: 
- Στον προϋπ/σμό εγγράφονται μόνο νομοθετημένα έσοδα και το ύψος τους προσδιορίζεται με 
βάση τα πραγματικά στοιχεία απόδοσης κάθε εσόδου, λαμβάνοντας κυρίως υπόψη τα 
διαχειριστικά αποτελέσματα του προηγούμενου οικονομικού έτους και ειδικότερα τα ποσά που 
εισπράχθηκαν, σύμφωνα με τις οδηγίες που περιγράφονται στην Κ.Υ.Α. που εκδίδεται κάθε έτος 
για την κατάρτιση του προϋπ/σμού. Η παράλειψη εγγραφής θεσμοθετημένων εσόδων από 
φόρους, τέλη , δικαιώματα και εισφορές που υποχρεωτικά επιβάλλονται και εισπράττονται 
βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας, συνιστά αδράνεια είσπραξης εσόδων κατά την έννοια του 
άρθρου 277 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει. 
- Η υπερεκτίμηση των εσόδων ή εγγραφή εσόδων που δεν πρόκειται να εισπραχθούν οδηγεί 
ουσιαστικά στην κατάρτιση ελλειμματικού προϋπ/σμού και αυτό απαγορεύεται από το νόμο. 
- Στον προϋπ/σμό εγγράφονται έσοδα του Δήμου τα οποία αναμένεται να εισπραχθούν κατά την 
διάρκεια του οικονομικού έτους. 
- Η τήρηση των ανωτέρω ελέγχεται από τον Ελεγκτή Νομιμότητας κατά τις διατάξεις της παρ. 7 
του άρθρου 266 του Ν. 3852/2010 και η παραβίασή της οδηγεί στην αναπομπή του 
προϋπ/σμού στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
- Όλα τα Δημοτικά έσοδα και έξοδα εμφανίζονται στον προϋπολογισμό. 
- Κανένα έσοδο και καμία δαπάνη δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί εάν δεν αντιστοιχεί  σε 
Κωδικό Αριθμό Εσόδων/Εξόδων (ΚΑΕ) του προϋπ/σμού (αρχή ενότητας) καμία δαπάνη δεν 

μπορεί να αποτελέσει το αντικείμενο ανάληψης ή εντολής πέραν των εγκεκριμένων πιστώσεων 
(αρχή καθολικότητας). 
- Τα δημόσια έσοδα και έξοδα του προϋπ/σμού προσδιορίζονται με ορισμένη εκ των προτέρων 
αναλυτική κωδική κατάταξη. 
- Απαγορεύεται η χρήση πίστωσης για την ικανοποίηση διαφορετικής ανάγκης από αυτή που 
αναγράφεται στον προϋπ/σμό 
 
Στην παρ.3 του άρθρου 76 του Ν.3852/2010 ορίζεται ότι η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης 
συνεδριάζει δημόσια, μετά από πρόσκληση του προέδρου της, υποχρεωτικά μια φορά το χρόνο, 
πριν από τη σύνταξη των προσχεδίων του προϋπολογισμού. Επισημαίνουμε ότι στον ορεινό 
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Δήμο μας ο οποίος δεν ξεπερνά τις 3,463 κατοίκους  δεν υπάρχει Επιτροπή Διαβούλευσης  
Επιπρόσθετα σύμφωνα με τις περιπτ. δ’ και ε’ του άρθρου 63 του Ν.3852/2010 η 
Εκτελεστική Επιτροπή:  
δ) Συγκεντρώνει και αξιολογεί τις προτάσεις των υπηρεσιών του Δήμου στο πλαίσιο της 
προετοιμασίας για την κατάρτιση του προϋπολογισμού και εισηγείται το προσχέδιο του 
προϋπολογισμού προς την οικονομική επιτροπή. 
ε) Έχει την ευθύνη για την πιστή εκτέλεση του προϋπολογισμού. 
  

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω  καθώς και τις νέες διατάξεις του άρθρου 8 του ν. 5056/2023 
όπου προβλέπεται η συγκρότηση ενός νέου αιρετού συλλογικού οργάνου, της δημοτικής 
επιτροπής, η οποία θα ασκεί τις αρμοδιότητες της εκτελεστικής επιτροπής, της 
οικονομικής επιτροπής και επιτροπής ποιότητας ζωής, οι οποίες από την 1 Ιανουαρίου 
2024 καταργούνται, η Δημοτική  Επιτροπή λαμβάνει απόφαση για το προσχέδιο του 
προϋπολογισμού  το οποίο και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

  
Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας όλα τα παραπάνω υπόψη συνέταξε σύμφωνα με την 
περίπτ. α΄ του άρθρου 72 του Ν.3852/2010  όπως ισχύει, το σχέδιο του Προϋπολογισμού το 
οποίο και υπέβαλλε στο Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθ. 130/2025 & 141/2025  
(Προσαρμογή προϋπολογισμού στις υποδείξεις του Παρατηρητηρίου) απoφάσεις  της.  
 
Έχοντας λοιπόν υπόψη τα ανωτέρω παρακαλώ να ακολουθήσει διαλογική συζήτηση, 
τοποθετήσεις, τυχόν ενστάσεις και διορθώσεις από το Σώμα και τελικά να ψηφίσουμε τον 
προϋπολογισμό του Δήμου οικονομικού έτους 2026 . 
    Επισημαίνεται ότι ο Προϋπολογισμός έτους 2026 συντάχθηκε σύμφωνα με τη γνώμη του 
Παρατηρητηρίου. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
 
αφού άκουσε την  ανωτέρω εισήγηση  και είδε  
- τις διατάξεις του άρθρου 1 Β.Δ. 17/05/15/06/1959 <<περί οικονομικής διοικήσεως και 
λογιστικού των Δήμων και Κοινοτήτων>> 
- τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 2362/95 <<περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών 
του Κράτους και άλλες διατάξεις>>, όπως αυτές αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του άρθρου 7 
του Ν. 3871/2010. 
- τις διατάξεις των άρθρων 72 παρ. 1 περιπτ.α΄, 76,86 & 266 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7-
6-2010), <<Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 
Πρόγραμμα Καλλικράτης>>. 
- τις διατάξεις του Ν.4555/2018, όπως ισχύει 
- τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4172/2-13 (ΦΕΚ 167/Α/23-7-2013) <<Φορολογία 
εισοδήματος, επείγοντα μέτρα εφαρμογής του Ν. 4046/2012, του Ν. 4093/2012 και του Ν. 
4127/2012 κι άλλες διατάξεις>> 
- Τις διατάξεις του άρθρου 8 του ν. 5056/2023 
- Το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου  
- Το σχέδιο του προϋπολογισμού  του Δήμου Νεστορίου του έτους  2026, όπως καταρτίστηκε με 
την αριθ. 130/2025 & 141/2025 (Προσαρμογή προϋπολογισμού στις υποδείξεις του 

Παρατηρητηρίου) Απoφάσεις της Δημοτικής Επιτροπής  
- Την 41522/2025 (ΦΕΚ 4157/τ.Β΄/30-07-2025) Κ.Υ.Α.  για <<παροχή οδηγιών για την 
κατάρτιση του προϋπ/σμού των Δήμων, οικον. έτους 2026>> 
-Την υπ΄άριθ.2/45253/ΔΠΓΚ/26.06.2025 Υπουργική απόφαση <<Σχέδιο Λογαριασμών του 
Λογιστικού Πλαισίου της Γενικής Κυβέρνησης και κοινή οικονομική ταξινόμηση του Προϋπολογισμού 
των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης>>  

Και μετά  από διαλογική συζήτηση,  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 
Α. Ψηφίζει τον προϋπολογισμό, του Δήμου Νεστορίου για το έτος  2026, όπως εμφανίζονται στο 
επισυναπτόμενο κείμενο το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης και 
ανακεφαλαιωτικά έχει ως εξής: 
 
 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ – ΕΞΟΔΩΝ 2026 ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ 
 

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟY 

ΜΕΡΟΣ Ι : ΕΣΟΔΑ 

            ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚ. ΕΤΟΣ 2025 ΟΙΚ. ΕΤΟΣ 2026 

  
 

ΔΙΑΜ/ΝΤΑ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ 
ΕΚΤ. 

ΕΙΣΠΡ.31/12 ΨΗΦ/ΘΕΝΤΑ ΕΓΚΡΙΘΕΝΤΑ ΔΙΑΜ/ΝΤΑ 

1 Έσοδα             

1
1 Φόροι 265.395,94 42.602,54 65.049,75 79.972,41 79.972,41 79.972,41 
1
3 Μεταβιβάσεις 10.254.777,45 2.242.853,57 3.844.891,85 8.903.132,87 8.903.132,87 8.903.132,87 
1
4 

Πωλήσεις αγαθών και 
υπηρεσιών 448.258,28 413.172,82 138.029,23 265.960,36 265.960,36 265.960,36 

1
5 Λοιπά τρέχοντα έσοδα 394.422,06 146.251,05 167.411,95 201.100,00 201.100,00 201.100,00 

  Σύνολα 1 11.362.853,73 2.844.879,98 4.215.382,78 9.450.165,64 9.450.165,64 9.450.165,64 

3 

Ενσώματα πάγια, 
άυλα πάγια και 
αποθέματα             

3
1 

Πάγια περιουσιακά 
στοιχεία 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  Σύνολα 3 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 
Χρηματοοικονομικές 
υποχρεώσεις             

5
9 

Ληφθείσες 
προκαταβολές και 
λοιπές υποχρεώσεις 692.710,00 335.251,26 558.686,77 740.710,00  740.710,00 740.710,00 

  Σύνολα 5 692.710,00 335.251,26 558.686,77 740.710,00   740.710,00 740.710,00 

 
Σύνολα 12.056.063,73 3.180.131,24 4.774.069,55 10.190.875,64 10.190.875,64 10.190.875,64 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΜΕΡΟΣ ΙI : ΔΑΠΑΝΕΣ 

        

    ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚ. ΕΤΟΣ 2025 ΟΙΚ. ΕΤΟΣ 2026 

    ΔΙΑΜ/ΝΤΑ ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 
ΕΚΤ. ΠΛΗΡ. 

31/12 ΨΗΦΙΣΘΕΝΤΑ ΕΓΚΡΙΘΕΝΤΑ ΔΙΑΜ/ΝΤΑ 

2 Δαπάνες             

21 Παροχές σε εργαζόμενους 1.048.811,17 464.546,20 756.784,78 1.488.260,29 1.488.260,29 1.488.260,29 

22 Κοινωνικές παροχές 4.226,85 1.096,60 1.879,89 21.788,98 21.788,98 21.788,98 

23 Μεταβιβάσεις 137.898,23 110.998,27 190.282,75 129.689,36 129.689,36 129.689,36 

24 Αγαθά και υπηρεσίες 1.752.136,60 383.464,32 571.768,10 1.784.394,84 1.784.394,84 1.784.394,84 

27 Λοιπές δαπάνες 44.873,84 25.729,26 44.107,30 33.790,00 33.790,00 33.790,00 

29 Πιστώσεις υπό κατανομή 444,81 0,00 0,00 15.986,05 15.986,05 15.986,05 

 
Σύνολα 2 2.988.391,50 985.834,65 1.564.822,82 3.473.909,52 3.473.909,52 3.473.909,52 

3 
Ενσώματα πάγια, άυλα 
πάγια και αποθέματα             

31 
Πάγια περιουσιακά 
στοιχεία 8.755.442,98 1.835.700,80 2.040.662,14 6.865.252,80 6.865.252,80 6.865.252,80 

 
Σύνολα 3 8.755.442,98 1.835.700,80 2.040.662,14 6.865.252,80 6.865.252,80 6.865.252,80 

4 
Χρηματοοικονομικά 
περιουσιακά στοιχεία             

49 
Προκαταβολές και λοιπές 
απαιτήσεις 300,00 0,00 0,00 300,00 300,00 300,00 

 
Σύνολα 4 300,00 0,00 0,00 300,00 300,00 300,00 

5 
Χρηματοοικονομικές 
υποχρεώσεις             

54 Δάνεια 6.000,00 5.441,35 9.328,03 0,00 0,00 0,00 

59 
Ληφθείσες προκαταβολές 
και λοιπές υποχρεώσεις 738.160,00 318.394,37 540.747,90 798.348,72 798.348,72 798.348,72 

  Σύνολα 5 744.160,00 323.835,72 550.075,93 798.348,72 798.348,72 798.348,72 

 
Σύνολα 12.488.294,48 3.145.371,17 4.155.560,89 11.137.811,04 11.137.811,04 11.137.811,04 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΤΑΞΥ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΔΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΗΤΟΙ : 

          ΕΣΟΔΑ   10.190.875,64 

          ΕΞΟΔΑ  11.137.811,04  

          ΔΙΑΦΟΡΑ       946.935,40  

         ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ (ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ  31/7/2025  ΚΑΙΤΟΙ Ο ΙΟΥΛΙΟΣ 
2025 ΕΙΝΑΙ ΜΗΝΑΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΥ/ΜΟΥ 2026. 
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Β. Το κείμενο του προϋπολογισμού με τα επισυναπτόμενα έγγραφα και παραρτήματα να 
υποβληθεί στον Ελεγκτή Νομιμότητας  για έλεγχο.  
 
Γ.Ο προϋπολογισμός να δημοσιευτεί σύμφωνα με τις κατά νόμο διατυπώσεις.  

 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 122/2025.    

 

Αφού τελείωσαν τα θέματα ημερήσιας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση. 

 
 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΤΑΙ ΩΣ ΚΑΤΩΤΕΡΩ 

             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   

     ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                

 

               ΥΠΟΓΡΑΦΗ   

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

 

 

AΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

                                                                   ΣΟΥΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0001             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Τακτικός Προυπολογισμός

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 00   ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

1 Έσοδα

11 Φόροι

111 Φόροι επί αγαθών και υπηρεσιών

11108 Λοιποί φόροι επί συγκεκριμένων 

υπηρεσιών

1110821 Τέλη συνδρομητών κινητής 

τηλεφωνίας

            0,00           0,00           0,00       1.654,02

1110888 Έσοδα από λοιπά τέλη και 

δικαιώματα

            0,00           0,00           0,00          38,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 11108           0,00           0,00           0,00       1.692,02

                   ΣΥΝΟΛΟ 111           0,00           0,00           0,00       1.692,02

114 Λοιποί φόροι επί παραγωγής

11401 Επιχειρηματικές και 

επαγγελματικές άδειες

1140189 Λοιπές επιχειρηματικές και 

επαγγελματικές άδειες

          300,00         128,57         300,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 11401         300,00         128,57         300,00           0,00

11409 Διάφοροι άλλοι φόροι επί 

παραγωγής

1140915 Τέλος αδειών οικοδομών

          500,00           0,00         400,00       1.856,51

1140918 Δημοτικά τέλη διαφήμισης

          266,41           0,00       6.360,00       6.766,41

                 ΣΥΝΟΛΟ 11409         766,41           0,00       6.760,00       8.622,92

                   ΣΥΝΟΛΟ 114       1.066,41         128,57       7.060,00       8.622,92

                ΣΥΝΟΛΟ 11       1.066,41         128,57       7.060,00      10.314,94

13 Μεταβιβάσεις

131 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική 

Διοίκηση

1310101 ΚΑΠ για την κάλυψη γενικών 

αναγκών

    2.120.934,72   1.965.204,86   2.119.235,22   2.156.928,29

1310105 ΚΑΠ για την κάλυψη των 

λειτουργικών αναγκών των 

σχολείων Πρωτοβάθμιας και της 

Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης

       35.000,00           0,00           0,00      78.890,10

1310108 ΚΑΠ για λοιπούς σκοπούς

1310108001 Έσοδα από ΚΑΠ για αποκομιδής 

απορριμμάτων του οδικού δικτύου 

αρμοδιότητας Περιφερειών

       41.364,28           0,00      48.625,76           0,00

1310108003 ΚΑΛΥΨΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΟΥ ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ ΑΠΟ 

ΤΟ ΠΡΩΗΝ ΕΙΝ

          700,00           0,00           0,00           0,00
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0002             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

                   ΣΥΝΟΛΟ 1310108      42.064,28           0,00      48.625,76           0,00

1310109 Κάλυψη δαπανών μισθοδοσίας 

προσωπικού καθαριότητας με 

σχέση ΙΔΟΧ στις σχολικές μονάδες

       13.706,70      14.098,32      13.348,00      13.706,68

1310111 "Επιχορηγήσεις για το πρόγραμμα 

""Βοήθεια στο σπίτι"""

      103.270,00           0,00     141.000,00     103.270,00

1310114 Επιχορηγήσεις για δαπάνες 

διοίκησης και λειτουργίας

1310114003 Επιχορηγήσεις έκτακτες για 

κάλυψη λειτουργικών δαπανών 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

            0,00           0,00           0,00       5.750,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1310114           0,00           0,00           0,00       5.750,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13101   2.314.975,70   1.979.303,18   2.322.208,98   2.358.545,07

13104 Μεταβιβάσεις από Οργανισμούς 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

1310489 Λοιπές μεταβιβάσεις από ΟΤΑ

1310489001 Λοιπά τακτικά έσοδα που δεν 

εντάσσονται στις ανωτέρω τάξεις

        1.000,00           0,00       1.185,00       1.057,38

                   ΣΥΝΟΛΟ 1310489       1.000,00           0,00       1.185,00       1.057,38

                 ΣΥΝΟΛΟ 13104       1.000,00           0,00       1.185,00       1.057,38

                   ΣΥΝΟΛΟ 131   2.315.975,70   1.979.303,18   2.323.393,98   2.359.602,45

134 Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

εσωτερικού

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από 

την Κεντρική Διοίκηση

1340189 Επιχορηγήσεις για λοιπούς 

σκοπούς

1340189001 Λοιπές Επιχορηγήσεις έκτακτες

            0,00           0,00           0,00       4.326,80

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340189           0,00           0,00           0,00       4.326,80

                 ΣΥΝΟΛΟ 13401           0,00           0,00           0,00       4.326,80

                   ΣΥΝΟΛΟ 134           0,00           0,00           0,00       4.326,80

                ΣΥΝΟΛΟ 13   2.315.975,70   1.979.303,18   2.323.393,98   2.363.929,25

14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

141 Πωλήσεις αγαθών

14101 Πωλήσεις αγαθών

1410102 Έσοδα από πώληση προϊόντων

       54.000,00      35.771,49      54.140,00      60.300,76

                 ΣΥΝΟΛΟ 14101      54.000,00      35.771,49      54.140,00      60.300,76

                   ΣΥΝΟΛΟ 141      54.000,00      35.771,49      54.140,00      60.300,76

142 Παροχή υπηρεσιών

14209 Λοιπές παρεχόμενες υπηρεσίες

1420908 Έσοδα ΦΟΔΣΑ και λοιπών 

συνδέσμων από εισφορές

        4.110,36           0,00       4.110,36           0,00

1420989 Έσοδα από την παροχή λοιπών 

υπηρεσιών

            0,00           0,00       1.000,00         500,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 14209       4.110,36           0,00       5.110,36         500,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 142       4.110,36           0,00       5.110,36         500,00
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143 Μισθώματα

14301 Μισθώματα κτιρίων και υποδομών

1430103 Μισθώματα λοιπών κτιρίων

        2.000,00           0,00           0,00       1.240,49

1430189 Λοιπά μισθώματα κτιρίων και 

υποδομών

       78.000,00       4.685,45      10.000,00      29.141,31

                 ΣΥΝΟΛΟ 14301      80.000,00       4.685,45      10.000,00      30.381,80

                   ΣΥΝΟΛΟ 143      80.000,00       4.685,45      10.000,00      30.381,80

                ΣΥΝΟΛΟ 14     138.110,36      40.456,94      69.250,36      91.182,56

15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα

153 Ενοίκια φυσικών πόρων

15302 Ενοίκια γης

1530201 Ενοίκια καλλιεργήσιμης γης

        2.000,00           0,00           0,00       2.668,23

1530202 Ενοίκια δασών και δασικών 

εκτάσεων

       91.000,00       9.364,29     100.000,00     143.402,30

1530204 Ενοίκια βοσκήσιμων εκτάσεων

            0,00           0,00           0,00         888,43

1530289 Λοιπά μισθώματα γης

        3.000,00       4.516,44      46.872,06       2.581,92

                 ΣΥΝΟΛΟ 15302      96.000,00      13.880,73     146.872,06     149.540,88

                   ΣΥΝΟΛΟ 153      96.000,00      13.880,73     146.872,06     149.540,88

157 Λοιπές επιδοτήσεις επί παραγωγής

15701 Λοιπές επιδοτήσεις επί παραγωγής

1570101 Έσοδα από επιδοτήσεις για 

απασχόληση εργαζόμενων

       58.500,00     108.942,86     222.750,00      81.240,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 15701      58.500,00     108.942,86     222.750,00      81.240,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 157      58.500,00     108.942,86     222.750,00      81.240,00

159 Επιστροφές δαπανών

15901 Επιστροφές αποδοχών

1590189 Λοιπές επιστροφές αποδοχών

        1.000,00       1.174,08       1.000,00         549,35

                 ΣΥΝΟΛΟ 15901       1.000,00       1.174,08       1.000,00         549,35

                   ΣΥΝΟΛΟ 159       1.000,00       1.174,08       1.000,00         549,35

                ΣΥΝΟΛΟ 15     155.500,00     123.997,67     370.622,06     231.330,23

             ΣΥΝΟΛΟ 1   2.610.652,47   2.143.886,36   2.770.326,40   2.696.756,98

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

315 Μη παραγόμενα περιουσιακά 

στοιχεία

31501 Γη

3150105 Γη κατοικιών

            0,00           0,00         500,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31501           0,00           0,00         500,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 315           0,00           0,00         500,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 31           0,00           0,00         500,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 3           0,00           0,00         500,00           0,00

5 Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις
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ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

59 Ληφθείσες προκαταβολές και 

λοιπές υποχρεώσεις

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ 

τρίτων

59301 Υποχρεώσεις από παρακρατήσεις 

φόρων

5930101 Φόροι μισθωτών υπηρεσιών

       90.000,00      82.072,58      75.000,00      75.012,75

5930102 Φόροι και ψηφιακό τέλος 

συναλλαγής αιρετών των ΟΤΑ

        3.500,00         974,61       3.500,00       1.122,61

5930103 Φόροι εργοληπτών

       80.000,00      55.637,13      50.000,00      31.983,29

5930105 Φόροι κατά την προμήθεια αγαθών 

και παροχής υπηρεσιών από 

φορείς της Γενικής Κυβέρνησης

5930105001 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 1%

        1.200,00         297,55       1.200,00         597,94

5930105002 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 4%

       28.000,00       3.948,39      28.000,00      12.200,49

5930105003 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 8%

       32.000,00      15.712,03      32.000,00      35.386,47

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930105      61.200,00      19.957,97      61.200,00      48.184,90

5930189 Λοιποί φόροι

5930189002 Χαρτόσημο μισθωμ, ΕΑΑΔΗΣΥ,ΑΕΠΠ, 

Ελευθ Επαγγ

        1.200,00         233,38       1.200,00         157,45

5930189003 ΟΓΑ Χαρτοσήμου μισθωμάτων

          500,00          15,87         500,00          10,50

5930189004 Είσπραξη ΦΠΑ 24% παγίων 

Ύδρευσης -Αποχέτευσης

       25.000,00       9.250,97      25.000,00      10.052,90

5930189005 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ 3% ΕΝΙΑΙΑΣ ΑΡΧΗΣ 

ΔΗΜ.ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

          500,00          69,19         500,00          56,99

5930189006 ΟΓΑ ΧΑΡΤ ΕΝΙΑΙΑΣ ΑΡΧΗΣ 

ΔΗΜ.ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

          350,00          13,77         350,00          11,00

5930189007 ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΙΣΦ ΕΙΔΙΚ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

2%

       18.000,00      14.299,95      15.000,00      14.329,53

5930189008 Λοιπές εισπράξεις υπέρ τρίτων 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

        1.500,00       1.684,78       1.500,00       1.443,69

5930189009 Λοιπές αποδόσεις υπέρ ΑΕΠΠ 

(ΑΡΧΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ)

        1.000,00         947,76       1.000,00         455,81

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930189      48.050,00      26.515,67      45.050,00      26.517,87

                 ΣΥΝΟΛΟ 59301     282.750,00     185.157,96     234.750,00     182.821,42

59302 Υποχρεώσεις από παρακρατήσεις 

ασφαλιστικών εισφορών
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ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις
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    Προβλέψεις
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 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

5930201 Υποχρεώσεις από παρακρατήσεις 

ασφαλιστικών εισφορών

5930201001 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΙΚΑ ΕΦΚΑ 

ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΠΔ

      425.000,00     354.374,40     425.000,00     343.771,39

5930201002 ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΥΓΕΙΟΝ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

        1.200,00         441,03       1.200,00           0,00

5930201003 ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΜΤΣ

        1.800,00         905,55       1.800,00           0,00

5930201004 ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΜΤΠΥ

        1.500,00       1.084,94       1.500,00       1.060,44

5930201005 ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΕΚΟΕΜΣ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

          400,00         134,79         400,00           0,00

5930201006 ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΕΛΟΑΣ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

        1.800,00         745,17       1.800,00           0,00

5930201007 ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΕΛΧΑΟΣ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

           60,00          15,86          60,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930201     431.760,00     357.701,74     431.760,00     344.831,83

                 ΣΥΝΟΛΟ 59302     431.760,00     357.701,74     431.760,00     344.831,83

59309 Λοιπές υποχρεώσεις από 

εισπράξεις υπέρ τρίτων

5930907 Κρατήσεις στις αποδοχές 

προσωπικού για την εξόφληση 

δανείων τραπεζών

5930907001 ΑΠΟΔΟΣΗ ΔΑΝΕΙΟΥ ΥΠΕΡ Τ.Π.Δ

       18.000,00      11.078,04      18.000,00      12.039,24

5930907002 ΑΠΟΔΟΣΗ ΔΑΝΕΙΟΥ ΥΠΕΡ ΤΑΧ. 

ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ EUROBANK

        5.000,00       3.758,31       5.000,00       3.258,30

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930907      23.000,00      14.836,35      23.000,00      15.297,54

5930908 Είσπραξη υπέρ τρίτων ποσοστού 

από το τέλος λαϊκών αγορών

          100,00          16,46         100,00           0,00

5930989 Λοιπές υποχρεώσεις από 

εισπράξεις υπέρ τρίτων

5930989001 Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων 

ΥΠΕΡ ΓΕΩΤΕΕ

          100,00          51,43         100,00          17,00

5930989002 Λοιπές Αποδ τρίτων ΣΥΛΛ ΥΠΑΛ 

ΟΤΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

        1.500,00         757,71       1.500,00         784,00

5930989003 Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων 

ΣΥΛ. ΣΥΛ ΕΜΔΥΔΑΣ

        1.000,00          90,00       1.000,00          90,00

5930989004 Λοιπές εισπράξεις υπέρ ΣΥΛ 

ΠΟΜΗΤΕΔΥ

          100,00          12,00         100,00          12,00

5930989005 Λοιπές εισπράξεις υπέρ ΣΥΛ 

ΠΤΜΗΤΕΔΥ ΔΥ.ΜΑ ΤΕΙ Κ.Κ. 4064500

          100,00           3,00         100,00           3,00
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5930989006 Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΕΠ

          300,00          60,12         300,00          60,12

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930989       3.100,00         974,26       3.100,00         966,12

                 ΣΥΝΟΛΟ 59309      26.200,00      15.827,07      26.200,00      16.263,66

                   ΣΥΝΟΛΟ 593     740.710,00     558.686,77     692.710,00     543.916,91

                ΣΥΝΟΛΟ 59     740.710,00     558.686,77     692.710,00     543.916,91

             ΣΥΝΟΛΟ 5     740.710,00     558.686,77     692.710,00     543.916,91

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 00   3.351.362,47   2.702.573,13   3.463.536,40   3.240.673,89

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 10   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

1 Έσοδα

11 Φόροι

111 Φόροι επί αγαθών και υπηρεσιών

11108 Λοιποί φόροι επί συγκεκριμένων 

υπηρεσιών

1110829 Δημοτικό τέλος επί των 

ακαθάριστων εσόδων των κέντρων 

διασκέδασης, εστιατορίων και 

συναφών καταστημάτων

        1.500,00       1.017,99         500,00         702,47

                 ΣΥΝΟΛΟ 11108       1.500,00       1.017,99         500,00         702,47

                   ΣΥΝΟΛΟ 111       1.500,00       1.017,99         500,00         702,47

113 Τακτικοί φόροι ακίνητης 

περιουσίας

11301 Τακτικοί φόροι επί της 

ιδιοκτησίας ακίνητης περιουσίας

1130106 Δημοτικό Τέλος Ακίνητης 

Περιουσίας (ΤΑΠ)

        8.870,00       2.242,51       9.831,73      11.182,97

1130107 Δημοτικοί φόροι 

ηλεκτροδοτούμενων χώρων

          500,00          52,80         520,00         214,10

                 ΣΥΝΟΛΟ 11301       9.370,00       2.295,31      10.351,73      11.397,07

                   ΣΥΝΟΛΟ 113       9.370,00       2.295,31      10.351,73      11.397,07

                ΣΥΝΟΛΟ 11      10.870,00       3.313,30      10.851,73      12.099,54

13 Μεταβιβάσεις

131 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική 

Διοίκηση

1310114 Επιχορηγήσεις για δαπάνες 

διοίκησης και λειτουργίας

1310114002 Επιχορηγήσεις έκτακτες για 

κάλυψη λειτουργικών δαπανών Από 

εθνικούς σκοπούς για ΦΕΣΤΙΒΑΛ 

ΓΡΑΜΜΟΥ

       10.000,00           0,00      10.000,00       9.867,28

                   ΣΥΝΟΛΟ 1310114      10.000,00           0,00      10.000,00       9.867,28

                 ΣΥΝΟΛΟ 13101      10.000,00           0,00      10.000,00       9.867,28

13104 Μεταβιβάσεις από Οργανισμούς 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

1310489 Λοιπές μεταβιβάσεις από ΟΤΑ
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1310489002 Επιχορηγήσεις έκτακτες για 

Αναβάθμιση ΚΕΠ

       11.249,57           0,00      34.550,84      10.227,16

                   ΣΥΝΟΛΟ 1310489      11.249,57           0,00      34.550,84      10.227,16

                 ΣΥΝΟΛΟ 13104      11.249,57           0,00      34.550,84      10.227,16

                   ΣΥΝΟΛΟ 131      21.249,57           0,00      44.550,84      20.094,44

                ΣΥΝΟΛΟ 13      21.249,57           0,00      44.550,84      20.094,44

14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

143 Μισθώματα

14309 Λοιπά μισθώματα

1430907 Δημοτικό τέλος χρήσης 

κοινόχρηστων χώρων

          100,00          85,71       1.200,00          30,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 14309         100,00          85,71       1.200,00          30,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 143         100,00          85,71       1.200,00          30,00

                ΣΥΝΟΛΟ 14         100,00          85,71       1.200,00          30,00

15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα

151 Τόκοι

15101 Τόκοι καταθέσεων

1510103 Τόκοι καταθέσεων στην Τράπεζα 

της Ελλάδος

        1.800,00      10.640,57       1.000,00       5.260,98

                 ΣΥΝΟΛΟ 15101       1.800,00      10.640,57       1.000,00       5.260,98

                   ΣΥΝΟΛΟ 151       1.800,00      10.640,57       1.000,00       5.260,98

156 Πρόστιμα, ποινές και 

καταλογισμοί

15601 Φορολογικά πρόστιμα και 

προσαυξήσεις

1560101 Προσαυξήσεις, πρόστιμα και 

χρηματικές ποινές σε φορολογικά 

έσοδα

        5.000,00       8.338,34       5.000,00       8.021,50

                 ΣΥΝΟΛΟ 15601       5.000,00       8.338,34       5.000,00       8.021,50

15609 Λοιπά πρόστιμα

1560912 Πρόστιμα για τροχαίες παραβάσεις

          300,00           9,69         300,00         162,60

1560989 Λοιπά πρόστιμα και χρηματικές 

ποινές

        3.000,00           0,00       2.500,00       3.846,59

                 ΣΥΝΟΛΟ 15609       3.300,00           9,69       2.800,00       4.009,19

                   ΣΥΝΟΛΟ 156       8.300,00       8.348,03       7.800,00      12.030,69

159 Επιστροφές δαπανών

15907 Επιστροφές λοιπών δαπανών

1590789 Λοιπές επιστροφές ποσών

          500,00       6.001,82       1.000,00       6.108,24

                 ΣΥΝΟΛΟ 15907         500,00       6.001,82       1.000,00       6.108,24

                   ΣΥΝΟΛΟ 159         500,00       6.001,82       1.000,00       6.108,24

                ΣΥΝΟΛΟ 15      10.600,00      24.990,42       9.800,00      23.399,91

             ΣΥΝΟΛΟ 1      42.819,57      28.389,43      66.402,57      55.623,89

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 10      42.819,57      28.389,43      66.402,57      55.623,89

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 15   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0008             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

1 Έσοδα

13 Μεταβιβάσεις

134 Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

εσωτερικού

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από 

την Κεντρική Διοίκηση

1340189 Επιχορηγήσεις για λοιπούς 

σκοπούς

1340189003 Έσοδα Δήμου Νεστορίου για 

πραγματοποίηση 

Πολιτιστικών-κοινωνικών-αθλητικώ

ν εκδηλώσεων

       10.000,00           0,00      10.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340189      10.000,00           0,00      10.000,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13401      10.000,00           0,00      10.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 134      10.000,00           0,00      10.000,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 13      10.000,00           0,00      10.000,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 1      10.000,00           0,00      10.000,00           0,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 15      10.000,00           0,00      10.000,00           0,00

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 20   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ

1 Έσοδα

11 Φόροι

113 Τακτικοί φόροι ακίνητης 

περιουσίας

11301 Τακτικοί φόροι επί της 

ιδιοκτησίας ακίνητης περιουσίας

1130105 Τέλη καθαριότητας και φωτισμού

       68.036,00      61.607,88     247.484,21      85.891,72

                 ΣΥΝΟΛΟ 11301      68.036,00      61.607,88     247.484,21      85.891,72

                   ΣΥΝΟΛΟ 113      68.036,00      61.607,88     247.484,21      85.891,72

                ΣΥΝΟΛΟ 11      68.036,00      61.607,88     247.484,21      85.891,72

13 Μεταβιβάσεις

131 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις

13104 Μεταβιβάσεις από Οργανισμούς 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

1310489 Λοιπές μεταβιβάσεις από ΟΤΑ

1310489003 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΗΑΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ 

ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ

            0,00           0,00           0,00      37.076,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1310489           0,00           0,00           0,00      37.076,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13104           0,00           0,00           0,00      37.076,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 131           0,00           0,00           0,00      37.076,00

                ΣΥΝΟΛΟ 13           0,00           0,00           0,00      37.076,00

             ΣΥΝΟΛΟ 1      68.036,00      61.607,88     247.484,21     122.967,72

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 20      68.036,00      61.607,88     247.484,21     122.967,72

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 25   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

1 Έσοδα

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0009             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

142 Παροχή υπηρεσιών

14205 Παροχή υπηρεσιών ύδρευσης, 

άρδευσης και αποχέτευσης

1420501 Δικαιώματα σύνδεσης και 

επανασύνδεσης με το δίκτυο

          250,00           0,00         250,00          75,00

1420502 Τέλος ύδρευσης

       89.700,00      73.287,58     312.847,67      82.218,23

1420503 Δικαιώματα χρήσεως αρδευτικού 

δικτύου

       23.100,00       8.573,64      31.695,67      10.225,53

1420504 Δικαιώματα σύνδεσης με το 

αποχετευτικό δίκτυο

        2.000,00       4.054,71      18.764,58       2.223,14

1420505 Τέλη χρήσεως υπονόμων

       12.500,00      11.193,51      12.500,00       6.077,00

1420586 Λοιπά έσοδα από την παροχή 

υπηρεσιών ύδρευσης

          200,00           0,00         150,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 14205     127.750,00      97.109,44     376.207,92     100.818,90

                   ΣΥΝΟΛΟ 142     127.750,00      97.109,44     376.207,92     100.818,90

                ΣΥΝΟΛΟ 14     127.750,00      97.109,44     376.207,92     100.818,90

15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα

153 Ενοίκια φυσικών πόρων

15309 Ενοίκια λοιπών φυσικών πόρων

1530903 Δικαίωμα εμπορίας πόσιμων υδάτων

       35.000,00      18.423,86      14.000,00      15.129,36

                 ΣΥΝΟΛΟ 15309      35.000,00      18.423,86      14.000,00      15.129,36

                   ΣΥΝΟΛΟ 153      35.000,00      18.423,86      14.000,00      15.129,36

                ΣΥΝΟΛΟ 15      35.000,00      18.423,86      14.000,00      15.129,36

             ΣΥΝΟΛΟ 1     162.750,00     115.533,30     390.207,92     115.948,26

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 25     162.750,00     115.533,30     390.207,92     115.948,26

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 30   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

1 Έσοδα

13 Μεταβιβάσεις

131 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική 

Διοίκηση

1310104 ΚΑΠ για την επισκευή και 

συντήρηση σχολικών κτιρίων

        3.000,00       5.142,86       3.200,00       3.200,00

1310106 ΚΑΠ για πυροπροστασία

       79.000,00     135.428,57      79.000,00      40.938,50

                 ΣΥΝΟΛΟ 13101      82.000,00     140.571,43      82.200,00      44.138,50

                   ΣΥΝΟΛΟ 131      82.000,00     140.571,43      82.200,00      44.138,50

134 Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

εσωτερικού

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από 

την Κεντρική Διοίκηση

1340107 ΚΑΠ για επενδυτικές δαπάνες

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0010             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

      141.180,00     121.011,43     141.180,00     141.180,00

1340189 Επιχορηγήσεις για λοιπούς 

σκοπούς

1340189002 Χρηματοδοτήσεις από 

Περιφερειακά επιχειρησιακά 

προγράμματα-Βελτίωση υποδομών 

αρδευτικού δικτύου Κρανοχωρίου 

Πτελέας Δ. Νεστορίου

    1.289.974,48           0,00   1.289.974,48           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340189   1.289.974,48           0,00   1.289.974,48           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13401   1.431.154,48     121.011,43   1.431.154,48     141.180,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 134   1.431.154,48     121.011,43   1.431.154,48     141.180,00

                ΣΥΝΟΛΟ 13   1.513.154,48     261.582,86   1.513.354,48     185.318,50

             ΣΥΝΟΛΟ 1   1.513.154,48     261.582,86   1.513.354,48     185.318,50

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 30   1.513.154,48     261.582,86   1.513.354,48     185.318,50

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 45   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ

1 Έσοδα

14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

142 Παροχή υπηρεσιών

14209 Λοιπές παρεχόμενες υπηρεσίες

1420904 Έσοδα από υπηρεσίες νεκροταφείων

            0,00         377,14       1.600,00          40,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 14209           0,00         377,14       1.600,00          40,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 142           0,00         377,14       1.600,00          40,00

                ΣΥΝΟΛΟ 14           0,00         377,14       1.600,00          40,00

             ΣΥΝΟΛΟ 1           0,00         377,14       1.600,00          40,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 45           0,00         377,14       1.600,00          40,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0011             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Εθνικό Σκέλος του ΠΔΕ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 00   ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

1 Έσοδα

13 Μεταβιβάσεις

134 Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

εσωτερικού

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από 

την Κεντρική Διοίκηση

1340189 Επιχορηγήσεις για λοιπούς 

σκοπούς

1340189004 Χρηματοδοτήσεις από Κεντρικούς 

φορείς πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

       11.281,86      28.535,85      27.927,77      20.817,70

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340189      11.281,86      28.535,85      27.927,77      20.817,70

                 ΣΥΝΟΛΟ 13401      11.281,86      28.535,85      27.927,77      20.817,70

                   ΣΥΝΟΛΟ 134      11.281,86      28.535,85      27.927,77      20.817,70

                ΣΥΝΟΛΟ 13      11.281,86      28.535,85      27.927,77      20.817,70

             ΣΥΝΟΛΟ 1      11.281,86      28.535,85      27.927,77      20.817,70

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 00      11.281,86      28.535,85      27.927,77      20.817,70

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 10   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

1 Έσοδα

13 Μεταβιβάσεις

131 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική 

Διοίκηση

1310108 ΚΑΠ για λοιπούς σκοπούς

1310108002 Από θεσμοθετημένους Πόρους για 

κάλυψη λειτουργικών 

δαπανών-ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ

        8.800,00           0,00       8.800,00         700,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1310108       8.800,00           0,00       8.800,00         700,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13101       8.800,00           0,00       8.800,00         700,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 131       8.800,00           0,00       8.800,00         700,00

                ΣΥΝΟΛΟ 13       8.800,00           0,00       8.800,00         700,00

             ΣΥΝΟΛΟ 1       8.800,00           0,00       8.800,00         700,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 10       8.800,00           0,00       8.800,00         700,00

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 30   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

1 Έσοδα

13 Μεταβιβάσεις

131 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική 

Διοίκηση

1310189 Επιχορηγήσεις για λοιπούς 

σκοπούς

      100.000,00           0,00     100.000,00           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0012             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

                 ΣΥΝΟΛΟ 13101     100.000,00           0,00     100.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 131     100.000,00           0,00     100.000,00           0,00

134 Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

εσωτερικού

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από 

την Κεντρική Διοίκηση

1340101 Επιχορηγήσεις για κτίρια και 

συναφείς υποδομές

1340101007 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ 

ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

      290.322,58           0,00     290.322,58       4.590,00

1340101009 Επιχορηγήσεις από 

θεσμοθετημένους πόρους για 

επενδυτικές δαπάνες ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 

"Εργασίες συνδρομής των 

υπηρεσιών του Δήμου σε 

τακτοποίηση με τον Ν. 4495/17 

Δημοτικού κτίσματος στο 

οικόπεδο 82 του Ο.Τ. 11  στη 

Διποταμία ΔΕ ΑΚΡΙΤΩΝ

       12.400,00           0,00      12.400,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340101     302.722,58           0,00     302.722,58       4.590,00

1340102 Επιχορηγήσεις για μηχανήματα 

και εξοπλισμό

       37.200,00           0,00      37.200,00           0,00

1340106 Επιχορηγήσεις για λοιπά 

περιουσιακά στοιχεία

1340106001 Χρηματοδοτήσεις από 

Περιφερειακά επιχειρησιακά 

προγράμματα "ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ 

ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ"

       29.999,95           0,00      29.999,95           0,00

1340106002 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΣΤΟ Δ.Δ. 

ΚΟΤΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       89.014,52     875.975,11     600.000,00           0,00

1340106003 Χρηματοδοτήσεις από Κεντρικούς 

φορείς ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΤΩΝ 

ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

ΚΟΜΝΗΝΑΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

        1.983,94           0,00      16.584,86     203.526,84

1340106004 Χρηματοδοτήσεις από 

Περιφερειακά επιχειρησιακά 

προγράμματα ΥΠ. ΑΓΡ. ΑΝ. 

"ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Τ.Κ. 

ΔΙΠΟΤΑΜΙΑΣ"

      382.820,73           0,00     382.820,73           0,00

1340106005 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Τ.Κ. 

ΠΤΕΛΕΑΣ - ΚΡΑΝΟΧΩΡΙΟΥ

       72.031,03           0,00      72.031,03           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340106     575.850,17     875.975,11   1.101.436,57     203.526,84

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0013             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

1340189 Επιχορηγήσεις για λοιπούς 

σκοπούς

1340189006 Έσοδα απο ΥΠ. ΠΕΡΙΒ. 

-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΓΡΑΜΜΟΥ

      307.410,88           0,00     307.410,88           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340189     307.410,88           0,00     307.410,88           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13401   1.223.183,63     875.975,11   1.748.770,03     208.116,84

                   ΣΥΝΟΛΟ 134   1.223.183,63     875.975,11   1.748.770,03     208.116,84

                ΣΥΝΟΛΟ 13   1.323.183,63     875.975,11   1.848.770,03     208.116,84

             ΣΥΝΟΛΟ 1   1.323.183,63     875.975,11   1.848.770,03     208.116,84

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 30   1.323.183,63     875.975,11   1.848.770,03     208.116,84

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 60   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΑ ΖΩΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ

1 Έσοδα

13 Μεταβιβάσεις

134 Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

εσωτερικού

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από 

την Κεντρική Διοίκηση

1340189 Επιχορηγήσεις για λοιπούς 

σκοπούς

1340189010 Στειρώσεις αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς, Δήμου Νεστορίου

            0,00           0,00           0,00       8.800,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340189           0,00           0,00           0,00       8.800,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13401           0,00           0,00           0,00       8.800,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 134           0,00           0,00           0,00       8.800,00

                ΣΥΝΟΛΟ 13           0,00           0,00           0,00       8.800,00

             ΣΥΝΟΛΟ 1           0,00           0,00           0,00       8.800,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 60           0,00           0,00           0,00       8.800,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0014             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Συγχρηματοδοτούμενο Σκέλος του ΠΔΕ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 30   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

1 Έσοδα

13 Μεταβιβάσεις

134 Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

εσωτερικού

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από 

την Κεντρική Διοίκηση

1340101 Επιχορηγήσεις για κτίρια και 

συναφείς υποδομές

1340101002 ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

(ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ)

    1.014.805,83     265.907,59   1.325.255,45           0,00

1340101004 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΤΑΧΩΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

            0,00           0,00     114.000,00           0,00

1340101010 ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΓΙΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΠΤΑΧΩΡΙΟΥ

      355.861,73           0,00     355.861,73           0,00

1340101012 Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού 

Σχολείου Διποταμίας

            0,00           0,00           0,00      84.216,92

1340101013 Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού 

Σχολείου Νεστορίου

            0,00           0,00           0,00      51.666,13

1340101014 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ, ΚΕΠ ΚΑΙ 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΠΟΤΑΜΙΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

            0,00           0,00           0,00      82.794,42

1340101015 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

            0,00           0,00           0,00      27.163,59

1340101016 Ενεργειακή αναβάθμιση Γυμνασίου 

και Λυκείου Νεστορίου

            0,00           0,00           0,00     149.777,92

1340101017 Ενεργειακή αναβάθμιση 

Νηπιαγωγείου Νεστορίου

            0,00           0,00           0,00      76.977,66

1340101020 Ενεργειακή αναβάθμιση 

βιβλιοθήκης και αίθουσας 

Δημοτικού Συμβουλίου Νεστορίου

            0,00           0,00           0,00      67.000,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340101   1.370.667,56     265.907,59   1.795.117,18     539.596,64

1340189 Επιχορηγήσεις για λοιπούς 

σκοπούς

1340189007 ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       83.028,28           0,00      83.028,28           0,00

1340189008 ΣΧΕΔΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΝΕΡΟΥ (ΕΣΠΑ)

       27.367,51           0,00      27.367,51           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0015             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340189     110.395,79           0,00     110.395,79           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13401   1.481.063,35     265.907,59   1.905.512,97     539.596,64

                   ΣΥΝΟΛΟ 134   1.481.063,35     265.907,59   1.905.512,97     539.596,64

136 Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

εξωτερικού

13601 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από 

διεθνείς οργανισμούς

1360101 Χρηματοδοτήσεις έργων από 

διεθνείς οργανισμούς (εκτός 

ΠΔΕ/ΕΣΠΑ)

            0,00     165.449,52      96.512,22           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13601           0,00     165.449,52      96.512,22           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 136           0,00     165.449,52      96.512,22           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 13   1.481.063,35     431.357,11   2.002.025,19     539.596,64

             ΣΥΝΟΛΟ 1   1.481.063,35     431.357,11   2.002.025,19     539.596,64

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 30   1.481.063,35     431.357,11   2.002.025,19     539.596,64

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0016             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ)

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0017             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Πράσινο Ταμείο

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 10   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

1 Έσοδα

13 Μεταβιβάσεις

131 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική 

Διοίκηση

1310114 Επιχορηγήσεις για δαπάνες 

διοίκησης και λειτουργίας

1310114001 Επιχορηγήσεις έκτακτες για 

κάλυψη λειτουργικών δαπανών Από 

εθνικούς σκοπούς ΔΑΣΟΠΟΝΙΚΕΣ 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΔΑΣΩΝ

      235.169,17           0,00     235.169,17           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1310114     235.169,17           0,00     235.169,17           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13101     235.169,17           0,00     235.169,17           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 131     235.169,17           0,00     235.169,17           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 13     235.169,17           0,00     235.169,17           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 1     235.169,17           0,00     235.169,17           0,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 10     235.169,17           0,00     235.169,17           0,00

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 30   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

1 Έσοδα

13 Μεταβιβάσεις

134 Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

εσωτερικού

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από 

την Κεντρική Διοίκηση

1340101 Επιχορηγήσεις για κτίρια και 

συναφείς υποδομές

1340101008 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΕΙΣΟΔΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

      161.407,45           0,00     161.407,45           0,00

1340101011 Ολοκλήρωση αίθουσας πολλαπλών 

χρήσεων οικισμού Αγίας Άννας

       57.774,12           0,00      57.774,12           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340101     219.181,57           0,00     219.181,57           0,00

1340106 Επιχορηγήσεις για λοιπά 

περιουσιακά στοιχεία

1340106006 Λοιπές Επιχορηγήσεις για 

επενδύσεις και έργα ΑΝΑΠΛΑΣΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΙΠΟΤΑΜΙΑΣ

      165.000,00           0,00     165.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340106     165.000,00           0,00     165.000,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13401     384.181,57           0,00     384.181,57           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 134     384.181,57           0,00     384.181,57           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 13     384.181,57           0,00     384.181,57           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 1     384.181,57           0,00     384.181,57           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0018             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 30     384.181,57           0,00     384.181,57           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0019             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Φιλόδημος Ι, Αντώνης Τρίτσης και άλλα συν.προγράμματα

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 10   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

1 Έσοδα

13 Μεταβιβάσεις

134 Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

εσωτερικού

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από 

την Κεντρική Διοίκηση

1340189 Επιχορηγήσεις για λοιπούς 

σκοπούς

1340189009 Εκπόνηση Σχεδίου Φόρτισης 

Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.)

            0,00           0,00           0,00      29.710,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340189           0,00           0,00           0,00      29.710,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13401           0,00           0,00           0,00      29.710,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 134           0,00           0,00           0,00      29.710,00

                ΣΥΝΟΛΟ 13           0,00           0,00           0,00      29.710,00

             ΣΥΝΟΛΟ 1           0,00           0,00           0,00      29.710,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 10           0,00           0,00           0,00      29.710,00

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 30   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

1 Έσοδα

13 Μεταβιβάσεις

134 Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

εσωτερικού

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από 

την Κεντρική Διοίκηση

1340101 Επιχορηγήσεις για κτίρια και 

συναφείς υποδομές

1340101001 ΘΗΣΕΑΣ Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π ΔΗΜΟΥ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

        6.347,19           0,00       6.347,19           0,00

1340101003 "ΟΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ" στον άξονα  

"ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝ" του προγράμματος 

"ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ"

    1.358.856,10     262.372,80   1.530.000,00           0,00

1340101005 Κατασκευή, επισκευή και 

συντήρηση Αθλητικών 

εγκαταστάσεων Δήμου Νεστορίου

            0,00           0,00     130.733,10      94.272,29

1340101006 Κατασκευή ραμπών και χώρων 

υγιεινής για την πρόσβαση και 

την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε 

σχολικές μονάδες

            0,00           0,00      11.242,95       3.745,05

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0020             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

1340101019 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

ΦΥΣΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ 

ΚΡΑΝΟΧΩΡΙΟΥ Τ.Κ. ΠΤΕΛΕΑΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

            0,00           0,00           0,00       8.507,49

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340101   1.365.203,29     262.372,80   1.678.323,24     106.524,83

1340189 Επιχορηγήσεις για λοιπούς 

σκοπούς

1340189005 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 

ΤΟΥΣ-ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ

        3.362,88       5.764,94       3.362,88           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 1340189       3.362,88       5.764,94       3.362,88           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 13401   1.368.566,17     268.137,74   1.681.686,12     106.524,83

                   ΣΥΝΟΛΟ 134   1.368.566,17     268.137,74   1.681.686,12     106.524,83

139 Λοιπές κεφαλαιακές μεταβιβάσεις

13909 Έσοδα από λοιπές κεφαλαιακές 

μεταβιβάσεις

1390904 Έσοδα για την αποπληρωμή 

δανείων από το Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων 

χρηματοδοτούμενων από τον 

κρατικό προϋπολογισμό

1390904001 Χρηματοδοτήσεις από 

Περιφερειακά επιχειρησιακά 

προγράμματα Α. ΤΡΙΤΣΗΣ "ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΣΤΗΡΙΞΗ ΑΠΟ ΒΑΣΙΚΟ ΜΕΛΕΤΗΤΗ"

       21.114,20           0,00      21.114,20           0,00

1390904002 ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ ΑΠΟ ΤΑΜ. 

ΠΑΡ. & ΔΑΝΕΙΩΝ ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟ 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΣΤΟ ΔΔ ΚΡΑΝΟΧΩΡΙΟΥ ΠΤΕΛΕΑΣ

       60.590,52           0,00     153.804,10      30.136,18

1390904003 Χρηματοδοτήσεις από 

Περιφερειακά επιχειρησιακά 

προγράμματα Α. ΤΡΙΤΣΗΣ "ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΣΤΗΡΙΞΗ ΑΠΟ ΒΑΣΙΚΟ ΜΕΛΕΤΗΤΗ"

      148.802,65           0,00           0,00     257.653,03

                   ΣΥΝΟΛΟ 1390904     230.507,37           0,00     174.918,30     287.789,21

                 ΣΥΝΟΛΟ 13909     230.507,37           0,00     174.918,30     287.789,21

                   ΣΥΝΟΛΟ 139     230.507,37           0,00     174.918,30     287.789,21

                ΣΥΝΟΛΟ 13   1.599.073,54     268.137,74   1.856.604,42     394.314,04

             ΣΥΝΟΛΟ 1   1.599.073,54     268.137,74   1.856.604,42     394.314,04

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 30   1.599.073,54     268.137,74   1.856.604,42     394.314,04
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         Έτους

<Ανευ Υπηρεσίας>

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΡΟΥΣ Ι  10.190.875,64   4.774.069,55  12.056.063,73   4.922.627,48
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 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Τακτικός Προυπολογισμός

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 00   ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

2 Δαπάνες

21 Παροχές σε εργαζόμενους

211 Μικτές αποδοχές αιρετών και 

οργάνων διοίκησης

21101 Τακτικές αποδοχές αιρετών και 

οργάνων διοίκησης

2110109 Οικονομικές απολαβές κάθε 

είδους των αιρετών των ΟΤΑ

2110109001 Οικονομικές απολαβές κάθε 

είδους των αιρετών των ΟΤΑ

      200.229,60     143.970,14     179.013,95     141.392,98

                   ΣΥΝΟΛΟ 2110109     200.229,60     143.970,14     179.013,95     141.392,98

                 ΣΥΝΟΛΟ 21101     200.229,60     143.970,14     179.013,95     141.392,98

                   ΣΥΝΟΛΟ 211     200.229,60     143.970,14     179.013,95     141.392,98

212 Μικτές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120207 Πρόσθετες αποδοχές από 

αποζημιώσεις μελών συλλογικών 

οργάνων

2120207001 Πρόσθετες αποδοχές από 

αποζημιώσεις μελών συλλογικών 

οργάνων ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

            0,00           0,00           0,00       5.224,25

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120207           0,00           0,00           0,00       5.224,25

                 ΣΥΝΟΛΟ 21202           0,00           0,00           0,00       5.224,25

                   ΣΥΝΟΛΟ 212           0,00           0,00           0,00       5.224,25

213 Μικτές αποδοχές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου και κληρωτών

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου

2130112 Αμοιβές μετακλητών υπαλλήλων

2130112001 Αμοιβές μετακλητών υπαλλήλων

       39.000,00      30.558,86      37.600,00      28.688,73

                   ΣΥΝΟΛΟ 2130112      39.000,00      30.558,86      37.600,00      28.688,73

2130189 Αμοιβές υπαλλήλων ορισμένου 

χρόνου λοιπών κατηγοριών

2130189001 Αμοιβές υπαλλήλων ορισμένου 

χρόνου λοιπών κατηγοριών

       30.000,00      21.630,86      28.980,00      25.056,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2130189      30.000,00      21.630,86      28.980,00      25.056,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21301      69.000,00      52.189,72      66.580,00      53.744,73

                   ΣΥΝΟΛΟ 213      69.000,00      52.189,72      66.580,00      53.744,73

219 Εργοδοτικές εισφορές επί 

τακτικών και πρόσθετων αποδοχών

21901 Εργοδοτικές εισφορές αιρετών 

και οργάνων διοίκησης

2190101 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025
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          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

2190101001 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ 

επί τακτικών αποδοχών αιρετών 

και οργάνων διοίκησης

       23.300,00      16.379,66      23.300,00      16.347,77

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190101      23.300,00      16.379,66      23.300,00      16.347,77

                 ΣΥΝΟΛΟ 21901      23.300,00      16.379,66      23.300,00      16.347,77

21903 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου

2190301 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

2190301007 Εργοδοτικές εισφορές υπέρ 

e-ΕΦΚΑ επί τακτικών αποδοχών 

υπαλλήλων ειδικών κατηγοριών

        6.300,00      10.202,55      13.250,00      10.721,89

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190301       6.300,00      10.202,55      13.250,00      10.721,89

                 ΣΥΝΟΛΟ 21903       6.300,00      10.202,55      13.250,00      10.721,89

                   ΣΥΝΟΛΟ 219      29.600,00      26.582,21      36.550,00      27.069,66

                ΣΥΝΟΛΟ 21     298.829,60     222.742,07     282.143,95     227.431,62

22 Κοινωνικές παροχές

225 Παροχές κοινωνικής πρόνοιας σε 

χρήμα

22509 Λοιπές προνοιακές παροχές σε 

χρήμα

2250907 Παροχή υποτροφιών

       12.588,50           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 22509      12.588,50           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 225      12.588,50           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 22      12.588,50           0,00           0,00           0,00

23 Μεταβιβάσεις

231 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις

23104 Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

2310404 Μεταβιβάσεις σε σχολικές 

επιτροπές

            0,00           0,00           0,00      31.417,79

2310405 Εισφορές υπέρ συνδέσμων (εκτός 

ΦΟΔΣΑ)

            0,00      51.120,14      31.820,08       2.000,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 23104           0,00      51.120,14      31.820,08      33.417,79

23105 Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς 

Κοινωνικής Ασφάλισης (ΟΚΑ)

2310502 Επιχορηγήσεις σε ΟΚΑ για την 

κάλυψη παροχών επικουρικής 

σύνταξης

       15.000,00      14.811,43      15.000,00      15.400,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 23105      15.000,00      14.811,43      15.000,00      15.400,00

23108 Μεταβιβάσεις σε λοιπά νομικά 

πρόσωπα

2310880 Αποδόσεις σε λοιπούς φορείς με 

νομική προσωπικότητα

2310880001 Προγραμματική Σύμβαση Δήμου 

Νεστορίου με Αντιπεριφέρεια 

Καστοριάς για ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 

ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΠΡΑΝΩΝ ΣΤΟ ΕΠΤΑΧΩΡΙ

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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          100,00           0,00         100,00           0,00

2310880002 Προγραμματική σύμβαση Δήμου 

Νεστορίου με ΔΙΑΔΥΜΑ για την 

ενίσχυση του μηχανισμού 

καθαριότητας για την 

καθαριότητα κοινόχρηστων χώρων 

στο Δήμο Νεστορίου από την 

ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε.

       29.223,00      30.924,07      29.223,00      10.730,79

                   ΣΥΝΟΛΟ 2310880      29.323,00      30.924,07      29.323,00      10.730,79

2310889 Επιχορήγηση σε λοιπά νομικά 

πρόσωπα για λοιπούς σκοπούς

2310889001 Επιχορηγήσεις σε πολιτιστικούς 

συλλόγους και σωματεία

        4.000,00           0,00       5.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2310889       4.000,00           0,00       5.000,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 23108      33.323,00      30.924,07      34.323,00      10.730,79

23109 Λοιπές μεταβιβάσεις

2310989 Λοιπές μεταβιβάσεις σε φυσικά 

πρόσωπα και φορείς χωρίς νομική 

προσωπικότητα

2310989001 Εισφορά για την εξασφάλιση 

μέσων προστασίας άμαχου 

πληθυσμού

        2.256,00           0,00       2.256,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2310989       2.256,00           0,00       2.256,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 23109       2.256,00           0,00       2.256,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 231      50.579,00      96.855,64      83.399,08      59.548,58

                ΣΥΝΟΛΟ 23      50.579,00      96.855,64      83.399,08      59.548,58

24 Αγαθά και υπηρεσίες

241 Αγορές αναλωσίμων

24101 Αγορές αναλωσίμων

2410101 Γραφική ύλη

2410101001 Προμήθεια γραφικής ύλης και 

λοιπά υλικά γραφείων

            0,00         591,94       2.000,00       4.348,99

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410101           0,00         591,94       2.000,00       4.348,99

                 ΣΥΝΟΛΟ 24101           0,00         591,94       2.000,00       4.348,99

                   ΣΥΝΟΛΟ 241           0,00         591,94       2.000,00       4.348,99

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24201 Αμοιβές για μεταφορές και 

επικοινωνίες

2420101 Έξοδα σταθερής τηλεφωνίας

        8.322,11       9.856,15       9.020,06       7.876,63

2420102 Έξοδα κινητής τηλεφωνίας

          300,00           0,00         300,00           0,00

2420103 Έξοδα ταχυδρομικών υπηρεσιών

        2.500,00       1.696,15       2.000,00       2.123,33

2420189 Λοιπά έξοδα μεταφορών και 

επικοινωνιών

          600,00          32,50         600,00          49,65

                 ΣΥΝΟΛΟ 24201      11.722,11      11.584,80      11.920,06      10.049,61

24202 Δαπάνες ύδρευσης, ενέργειας και 

καθαριότητας
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2420289 Λοιπά έξοδα ύδρευσης, ενέργειας 

και καθαριότητας

            0,00           0,00       1.200,00       3.487,36

                 ΣΥΝΟΛΟ 24202           0,00           0,00       1.200,00       3.487,36

24204 Δαπάνες μετακίνησης προσωπικού

2420401 Έξοδα μετακίνησης αιρετών και 

οργάνων διοίκησης στο εσωτερικό

          600,00           0,00           0,00       1.298,80

2420403 Έξοδα ημερήσιας αποζημίωσης 

προσωπικού

          500,00           0,00           0,00           0,00

2420404 Έξοδα κίνησης προσωπικού

          450,00           0,00           0,00           0,00

2420405 Έξοδα διανυκτέρευσης προσωπικού

        1.050,00           0,00           0,00           0,00

2420410 Έξοδα ημερήσιας αποζημίωσης 

αιρετών και οργάνων διοίκησης

          950,00           0,00           0,00           0,00

2420411 Έξοδα διανυκτέρευσης αιρετών 

και οργάνων διοίκησης

        1.450,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24204       5.000,00           0,00           0,00       1.298,80

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420901 Έξοδα για νομικές υπηρεσίες

2420901001 Αμοιβές νομικών Συμβούλων

        1.000,00           0,00       1.000,00           0,00

2420901002 Αμοιβές  συμβολαιογράφων

        1.000,00          44,74       1.000,00          88,73

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420901       2.000,00          44,74       2.000,00          88,73

2420906 Έξοδα προβολής, διαφήμισης και 

δημόσιων σχέσεων

        9.200,00       3.428,57       3.500,00       3.030,00

2420907 Έξοδα για εκθέσεις, εκδηλώσεις 

και συνέδρια

2420907001 Δαπάνες Εκδήλώσεων Αποκρεών - 

Καθαρής Δευτέρας

          600,00           0,00         600,00         420,37

2420907002 Δαπάνες Επετείου 25ης Μαρτίου

          300,00         377,14         300,00         136,45

2420907003 Δαπάνες Επετείου 28ης Οκτωβρίου

          300,00           0,00         300,00         238,65

2420907004 Δαπάνες Χριστουγεννιάτικων 

εκδηλώσεων

        2.000,00           0,00       2.000,00       3.000,00

2420907005 Δαπάνες εκδήλωσης πορεία στα 

καμένα στον οικισμό Κοτύλης

          700,00         650,47         700,00         252,96

2420907006 Δαπάνες εκδηλώσεων επετείου 

Εθνικής Αντίστασης

          300,00         205,71         300,00         201,96

2420907007 Δαπάνες εκδηλώσεων επετείου 

γενοκτονίας Ποντιακού Ελληνισμου

          500,00           0,00         500,00          40,00
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    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

2420907008 Δαπάνες εκδηλώσεων στη μνήμη 

Αλέξανδρου Διάκου

          300,00           0,00         300,00         119,32

2420907009 Εξόφληση οφειλής: ΔΑΠΑΝΕΣ 

ΛΟΙΠΕΣ ΓΙΑ ΔΕΞΙΩΣΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΤΟΠΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ ΓΙΟΡΤΩΝ

            0,00       1.675,71         977,50       2.977,50

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420907       5.000,00       2.909,03       5.977,50       7.387,21

2420908 Έξοδα για πολιτιστικές, 

ψυχαγωγικές, αθλητικές και 

κοινωνικές υπηρεσίες και 

δραστηριότητες

2420908001 Αμοιβές και έξοδα ελευθέρων 

επαγγελματιών-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

       15.000,00      11.691,43      13.640,00      12.400,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420908      15.000,00      11.691,43      13.640,00      12.400,00

2420914 Αμοιβές για τραπεζικές υπηρεσίες

        2.000,00       4.566,62       5.200,00       4.243,38

2420926 Δικαστικά έξοδα και έξοδα 

εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων

        7.185,70         265,71       6.700,00           0,00

2420927 Έξοδα συνδρομητικών υπηρεσιών

2420927001 Συνδρομές σε εφημερίδες και 

περιοδικά

        1.200,00         137,14       1.200,00         160,00

2420927002 Συνδρομές σε ηλεκτρονικά μέσα

        2.200,00         425,14       2.200,00         368,28

2420927003 Συνδρομές INTERNET

          800,00           0,00         800,00           0,00

2420927004 Λοιπές προαιρετικές πληρωμές 

για μεταβιβάσεις εισοδημάτων σε 

τρίτουσ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ RUNERER

        1.018,00           0,00           0,00           0,00

2420927005 Έξοδα συνδρομητικών υπηρεσιών

          500,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420927       5.718,00         562,28       4.200,00         528,28

2420989 Έξοδα για λοιπές υπηρεσίες

2420989002 Αμοιβές και έξοδα ελευθέρων 

επαγγελματιών ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΧΟΥΣ 

ΣΥΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΣΤΟ Δ. 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       11.986,66           0,00       9.300,00       5.373,34

2420989004 Αμοιβές και έξοδα ελευθέρων 

επαγγελματιών ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΗ Δ.Σ.

        7.500,00           0,00           0,00           0,00

2420989006 Υπηρεσίες έκδοσης ηλεκτρονικής 

σφραγίδας

          350,00         573,94         350,00         223,20

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

2420989007 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση 

τρίτων

          800,00           0,00         800,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420989      20.636,66         573,94      10.450,00       5.596,54

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209      66.740,36      24.042,32      51.667,50      33.274,14

                   ΣΥΝΟΛΟ 242      83.462,47      35.627,12      64.787,56      48.109,91

243 Προμήθειες

24301 Προμήθειες σε τρίτους για 

εισπράξεις/πληρωμές για ίδιο 

λογαριασμό

2430102 Προμήθειες σε ΑΑΔΕ και λοιπούς 

ΦΓΚ για είσπραξη εσόδων ΟΤΑ

        3.000,00       1.899,67       3.000,00       4.319,93

2430103 Προμήθειες σε παρόχους 

ηλεκτρικής ενέργειας και 

λοιπούς φορείς εκτός ΓΚ για 

είσπραξη εσόδων ΟΤΑ

        1.000,00         754,78       1.500,00       1.760,65

2430189 Λοιπές προμήθειες σε τρίτους 

για βεβαίωση και είσπραξη 

λοιπών εσόδων για ίδιο 

λογαριασμό

       25.000,00      14.024,50       8.180,96     222.335,43

                 ΣΥΝΟΛΟ 24301      29.000,00      16.678,95      12.680,96     228.416,01

                   ΣΥΝΟΛΟ 243      29.000,00      16.678,95      12.680,96     228.416,01

                ΣΥΝΟΛΟ 24     112.462,47      52.898,01      79.468,52     280.874,91

27 Λοιπές δαπάνες

271 Φόροι

27105 Φόρος εισοδήματος

2710501 Φόρος εισοδήματος

       15.000,00      42.569,28      26.567,04       9.621,58

                 ΣΥΝΟΛΟ 27105      15.000,00      42.569,28      26.567,04       9.621,58

27109 Λοιποί τρέχοντες φόροι

2710901 Τέλη κυκλοφορίας

          800,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 27109         800,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 271      15.800,00      42.569,28      26.567,04       9.621,58

274 Πρόστιμα

27402 Φορολογικά πρόστιμα και 

προσαυξήσεις

2740201 Φορολογικά πρόστιμα και 

προσαυξήσεις

          500,00           0,00         500,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 27402         500,00           0,00         500,00           0,00

27403 Πρόστιμα και προσαυξήσεις σε 

ασφαλιστικές εισφορές

2740301 Πρόστιμα και προσαυξήσεις σε 

ασφαλιστικές εισφορές προς 

e-ΕΦΚΑ

          500,00           0,00         500,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 27403         500,00           0,00         500,00           0,00

27409 Λοιπά πρόστιμα

2740989 Λοιπά πρόστιμα και προσαυξήσεις

        1.000,00           0,00       1.000,00       1.115,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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          2025
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   Προ. Προηγ.

         Έτους

                 ΣΥΝΟΛΟ 27409       1.000,00           0,00       1.000,00       1.115,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 274       2.000,00           0,00       2.000,00       1.115,00

279 Επιστροφές εσόδων

27903 Επιστροφές εσόδων από 

μεταβιβάσεις

2790389 Επιστροφές από λοιπές 

μεταβιβάσεις

        1.000,00         853,68       1.000,00      64.448,64

                 ΣΥΝΟΛΟ 27903       1.000,00         853,68       1.000,00      64.448,64

27905 Επιστροφές λοιπών εσόδων

2790589 Επιστροφές λοιπών εσόδων

        5.000,00           0,00       2.256,80       1.925,72

                 ΣΥΝΟΛΟ 27905       5.000,00           0,00       2.256,80       1.925,72

                   ΣΥΝΟΛΟ 279       6.000,00         853,68       3.256,80      66.374,36

                ΣΥΝΟΛΟ 27      23.800,00      43.422,96      31.823,84      77.110,94

29 Πιστώσεις υπό κατανομή

291 Πιστώσεις υπό κατανομή

29101 Αποθεματικό

2910107 Τακτικό αποθεματικό λοιπών 

φορέων της Γενικής Κυβέρνησης

       15.986,05           0,00         444,81           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 29101      15.986,05           0,00         444,81           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 291      15.986,05           0,00         444,81           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 29      15.986,05           0,00         444,81           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2     514.245,62     415.918,68     477.280,20     644.966,05

4 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά 

στοιχεία

49 Προκαταβολές και λοιπές 

απαιτήσεις

499 Λοιπές απαιτήσεις διάφορες

49901 Λοιπές απαιτήσεις διάφορες

4990109 Δοθείσες εγγυήσεις σε παρόχους 

υπηρεσιών και λοιπούς 

οργανισμούς

          300,00           0,00         300,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 49901         300,00           0,00         300,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 499         300,00           0,00         300,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 49         300,00           0,00         300,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 4         300,00           0,00         300,00           0,00

5 Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις

54 Δάνεια

542 Μακροπρόθεσμα δάνεια

54201 Μακροπρόθεσμα δάνεια εσωτερικού

5420104 Δάνεια από λοιπούς πιστωτικούς 

οργανισμούς του εσωτερικού

            0,00       9.328,03       6.000,00       5.541,20

                 ΣΥΝΟΛΟ 54201           0,00       9.328,03       6.000,00       5.541,20

                   ΣΥΝΟΛΟ 542           0,00       9.328,03       6.000,00       5.541,20

                ΣΥΝΟΛΟ 54           0,00       9.328,03       6.000,00       5.541,20

59 Ληφθείσες προκαταβολές και 

λοιπές υποχρεώσεις

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ 

τρίτων

59301 Υποχρεώσεις από παρακρατήσεις 

φόρων

5930101 Φόροι μισθωτών υπηρεσιών

       90.000,00      82.072,58      75.000,00      74.892,75

5930102 Φόροι και ψηφιακό τέλος 

συναλλαγής αιρετών των ΟΤΑ

        3.500,00         974,61       3.500,00       1.242,61

5930103 Φόροι εργοληπτών

       60.000,00       6.231,19      30.000,00      26.758,83

5930104 Φόροι αμοιβών από 

επιχειρηματική δραστηριότητα

       20.000,00       7.529,95      20.000,00      11.251,79

5930105 Φόροι κατά την προμήθεια αγαθών 

και παροχής υπηρεσιών από 

φορείς της Γενικής Κυβέρνησης

5930105001 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 1%

        1.200,00         310,54       1.200,00         615,99

5930105002 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 4%

       28.000,00       8.993,79      28.000,00      10.554,70

5930105003 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 8%

       32.000,00      34.088,76      32.000,00      32.800,20

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930105      61.200,00      43.393,09      61.200,00      43.970,89

5930189 Λοιποί φόροι

5930189001 Απόδοση χαρτοσήμου μισθωμ, 

ΕΑΑΔΗΣΥ,ΑΕΠΠ, Ελευθ Επαγγ

        1.200,00           0,00       1.200,00           0,00

5930189002 Απόδοση ΟΓΑ χαρτοσήμου μισθωμ, 

ΕΑΑΔΗΣΥ,ΑΕΠΠ, Ελευθ Επαγγ

          500,00           0,00         500,00           0,00

5930189003 ΑΠΌΔΟΣΗ ΦΠΑ  ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

       25.000,00           0,00      25.000,00           0,00

5930189004 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ 3% ΕΝΙΑΙΑΣ ΑΡΧΗΣ 

ΔΗΜ.ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

          500,00          27,19         500,00          55,33

5930189005 ΟΓΑ ΧΑΡΤ ΕΝΙΑΙΑΣ ΑΡΧΗΣ 

ΔΗΜ.ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

          350,00           5,23         350,00           8,46

5930189006 ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΙΣΦ ΕΙΔΙΚ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

2%

       18.000,00      14.299,95      15.000,00      14.329,53

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930189      45.550,00      14.332,37      42.550,00      14.393,32

                 ΣΥΝΟΛΟ 59301     280.250,00     154.533,79     232.250,00     172.510,19

59302 Υποχρεώσεις από παρακρατήσεις 

ασφαλιστικών εισφορών

5930201 Υποχρεώσεις από παρακρατήσεις 

ασφαλιστικών εισφορών

5930201001 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΙΚΑ ΕΦΚΑ 

ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΠΔ

      425.000,00     354.374,40     425.000,00     349.728,82

5930201002 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΥΓΕΙΟΝ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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          2025
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   Προ. Προηγ.

         Έτους

        1.200,00         441,03       1.200,00           0,00

5930201003 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΑΜΕΙΟΥ ΜΤΣ

        1.800,00         905,55       1.800,00           0,00

5930201004 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΜΤΠΥ

        1.500,00       1.084,94       1.500,00       1.060,44

5930201005 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΕΚΟΕΜΣ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

          400,00         134,79         400,00           0,00

5930201006 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΕΛΟΑΣ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

        1.800,00         745,17       1.800,00           0,00

5930201007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΕΛΧΑΟΣ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

           60,00          15,86          60,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930201     431.760,00     357.701,74     431.760,00     350.789,26

                 ΣΥΝΟΛΟ 59302     431.760,00     357.701,74     431.760,00     350.789,26

59309 Λοιπές υποχρεώσεις από 

εισπράξεις υπέρ τρίτων

5930907 Κρατήσεις στις αποδοχές 

προσωπικού για την εξόφληση 

δανείων τραπεζών

5930907001 ΑΠΟΔΟΣΗ ΔΑΝΕΙΟΥ ΥΠΕΡ Τ.Π.Δ

       18.000,00      11.078,04      18.000,00      12.039,24

5930907002 ΑΠΟΔΟΣΗ ΔΑΝΕΙΟΥ (ΥΠΕΡ ΤΑΧ ΤΑΜ) 

EUROBANK

        5.000,00       3.758,31       5.000,00       3.258,30

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930907      23.000,00      14.836,35      23.000,00      15.297,54

5930989 Λοιπές υποχρεώσεις από 

εισπράξεις υπέρ τρίτων

5930989001 Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων 

απεργίες υπαλλήλων

            0,00           0,00           0,00           1,00

5930989002 Λοιπές εισπράξεις υπέρ τρίτων 

ΥΠΕΡ ΓΕΩΤΕΕ

          100,00          51,43         100,00          17,00

5930989003 Λοιπές αποδόσεις υπέρ τρίτων  

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

        1.500,00         998,33       1.500,00       1.344,79

5930989004 Λοιπές αποδόσεις υπέρ τρίτων 

ΑΕΠΠ (ΑΡΧΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 

ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ)

        1.000,00         134,35       1.000,00         488,69

5930989005 Λοιπές αποδ τρίτων ΣΥΛΛ ΥΠΑΛ 

ΟΤΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

        1.500,00         757,71       1.500,00         784,00

5930989006 Λοιπές αποδόσεις υπέρ τρίτων 

ΣΥΛ ΕΜΔΥΔΑΣ

        1.000,00          90,00       1.000,00          90,00

5930989007 Λοιπές αποδόσεις υπέρ τρίτων 

ΣΥΛ ΠΟΜΗΤΕΔΥ

          100,00          12,00         100,00          12,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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5930989008 Λοιπές αποδόσεις υπέρ τρίτων 

ΣΥΛ ΠΟΜΗΤΕΔΥ ΔΥ.ΜΑ ΤΕΙ Κ.Κ. 

4064500

          100,00           3,00         100,00           3,00

5930989009 Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΕΠ

          300,00          60,12         300,00          60,12

5930989010 Λοιπές αποδόσεις υπέρ τρίτων 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 12ου ΚΤΣ 

(ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ) ΕΝΩΣΕΙΣ

          100,00          16,46          50,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930989       5.700,00       2.123,40       5.650,00       2.800,60

                 ΣΥΝΟΛΟ 59309      28.700,00      16.959,75      28.650,00      18.098,14

                   ΣΥΝΟΛΟ 593     740.710,00     529.195,28     692.660,00     541.397,59

                ΣΥΝΟΛΟ 59     740.710,00     529.195,28     692.660,00     541.397,59

             ΣΥΝΟΛΟ 5     740.710,00     538.523,31     698.660,00     546.938,79

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 00   1.255.255,62     954.441,99   1.176.240,20   1.191.904,84

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 10   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

2 Δαπάνες

21 Παροχές σε εργαζόμενους

212 Μικτές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120101 Βασικός μισθός

2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

      390.637,58     147.568,18     180.300,00     665.411,93

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120101     390.637,58     147.568,18     180.300,00     665.411,93

2120102 Οικογενειακή παροχή

2120102001 Οικογενειακή παροχή ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        8.980,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120102       8.980,00           0,00           0,00           0,00

2120103 Προσωπική διαφορά

2120103001 Προσωπική διαφορά ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

       11.125,50           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120103      11.125,50           0,00           0,00           0,00

2120104 Επίδομα θέσης ευθύνης

2120104001 Επίδομα θέσης ευθύνης ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

       34.164,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120104      34.164,00           0,00           0,00           0,00

2120115 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών

2120115001 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

       19.200,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120115      19.200,00           0,00           0,00           0,00
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                 ΣΥΝΟΛΟ 21201     464.107,08     147.568,18     180.300,00     665.411,93

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120201 Αποζημίωση για υπερωριακή 

απασχόληση

2120201001 Αποζημίωση για υπερωριακή 

απασχόληση ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

            0,00           0,00       1.000,00       7.057,57

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120201           0,00           0,00       1.000,00       7.057,57

2120202 Αμοιβή για εργασία κατά τις 

εξαιρέσιμες ημέρες και 

νυχτερινές ώρες

2120202001 Αμοιβή για εργασία κατά τις 

εξαιρέσιμες ημέρες και 

νυχτερινές ώρες ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        2.000,00         236,43         137,92         690,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120202       2.000,00         236,43         137,92         690,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21202       2.000,00         236,43       1.137,92       7.747,57

                   ΣΥΝΟΛΟ 212     466.107,08     147.804,61     181.437,92     673.159,50

213 Μικτές αποδοχές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου και κληρωτών

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου

2130102 Αμοιβές προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

2130102001 Αμοιβές προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

       42.000,00     213.681,10     361.450,00     177.162,96

                   ΣΥΝΟΛΟ 2130102      42.000,00     213.681,10     361.450,00     177.162,96

                 ΣΥΝΟΛΟ 21301      42.000,00     213.681,10     361.450,00     177.162,96

                   ΣΥΝΟΛΟ 213      42.000,00     213.681,10     361.450,00     177.162,96

219 Εργοδοτικές εισφορές επί 

τακτικών και πρόσθετων αποδοχών

21902 Εργοδοτικές εισφορές τακτικών 

υπαλλήλων

2190201 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

2190201001 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ 

τακτικών αποδοχών μόνιμων ή 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του ενιαίου 

μισθολογίου

       76.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190201      76.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21902      76.000,00           0,00           0,00           0,00

21903 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου

2190301 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0012             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

2190301002 Εργοδοτικές εισφορές υπέρ 

e-ΕΦΚΑ επί τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

        9.200,00      48.638,69      82.669,30      41.504,80

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190301       9.200,00      48.638,69      82.669,30      41.504,80

                 ΣΥΝΟΛΟ 21903       9.200,00      48.638,69      82.669,30      41.504,80

                   ΣΥΝΟΛΟ 219      85.200,00      48.638,69      82.669,30      41.504,80

                ΣΥΝΟΛΟ 21     593.307,08     410.124,40     625.557,22     891.827,26

24 Αγαθά και υπηρεσίες

241 Αγορές αναλωσίμων

24101 Αγορές αναλωσίμων

2410101 Γραφική ύλη

2410101001 Προμήθεια γραφικής ύλης και 

λοιπά υλικά γραφείων

        2.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410101       2.000,00           0,00           0,00           0,00

2410103 Αναλώσιμα υπολογιστών και 

τεχνολογίας

2410103001 Προμήθεια εντύπων και υλικών 

μηχανογράφησης και πολλαπλών 

εκτυπώσεων (H/Y) χαρτί 

φωτοτυπικού

        2.200,00           0,00       3.000,00       4.156,60

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410103       2.200,00           0,00       3.000,00       4.156,60

2410105 Είδη καθαριότητας

        6.500,00       4.280,95       6.646,68       1.915,19

2410115 Καύσιμα θέρμανσης

       18.250,81      10.878,57      69.279,51      16.614,02

2410116 Καύσιμα για λοιπούς σκοπούς

2410116001 Εξόφληση οφειλής : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

καυσιμων λιπαντικων για την 

κίνηση μεταφορικών μέσων

            0,00       1.664,90         971,19           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410116           0,00       1.664,90         971,19           0,00

2410118 Βιβλία, περιοδικά και εφημερίδες

2410118001 Προμήθεια βιβλίων κλπ

          500,00           0,00         500,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410118         500,00           0,00         500,00           0,00

2410119 Είδη ρουχισμού, υπόδησης και 

μέσων ατομικής προστασίας

          300,00           0,00           0,00           0,00

2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά

2410189000 Λοιπά αναλώσιμα υλικά

            0,00           0,00           0,00       4.404,65

2410189001 Προμήθεια ξηράς τροφής 

αδεσποτων ζωων συντροφιάς

        3.500,00       5.588,25       3.500,00       3.146,87

2410189002 Προμήθεια αναλώσιμων τροφίμων 

για Διοικητική μέριμνα 

Πυροπροστασίας

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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        2.000,00           0,00           0,00           0,00

2410189003 Προμήθεια  Χριστουγεννιάτικων 

στολιδιών και λαμπτήρων Δήμου 

Νεστορίου

        3.000,00           0,00       5.000,00       3.596,00

2410189004 Προμήθεια εξοπλισμού Δημαρχείου 

(Στόρια ηλιοσκίασης)

          200,00           0,00           0,00         199,98

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410189       8.700,00       5.588,25       8.500,00      11.347,50

                 ΣΥΝΟΛΟ 24101      38.450,81      22.412,67      88.897,38      34.033,31

                   ΣΥΝΟΛΟ 241      38.450,81      22.412,67      88.897,38      34.033,31

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24202 Δαπάνες ύδρευσης, ενέργειας και 

καθαριότητας

2420201 Έξοδα ηλεκτρικού ρεύματος

       42.657,00     200.094,02     285.614,00     227.818,22

                 ΣΥΝΟΛΟ 24202      42.657,00     200.094,02     285.614,00     227.818,22

24203 Αμοιβές για συντηρήσεις και 

επισκευές

2420301 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής κτιρίων και έργων 

υποδομών

2420301001 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΕΝΤΟΠΙΣΜΟ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕ ΒΑΣΗ 

ΠΡΟΤΥΠΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

            0,00           0,00           0,00       7.806,42

2420301002 ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΗ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

            0,00           0,00           0,00       5.724,70

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420301           0,00           0,00           0,00      13.531,12

2420389 Λοιπές αμοιβές και έξοδα 

συντηρήσεων και επισκευών

2420389001 Συντήρηση και επισκευή 

φωτοτυπικών, φαξ κτλ.

          500,00         640,29         500,00         499,99

2420389002 Συντήρηση και επισκευή καλοριφέρ

        2.000,00           0,00       2.000,00         520,80

2420389003 Συντήρηση και επισκευή Η/Υ και 

παρελκομένων

          800,00           0,00         800,00           0,00

2420389004 Συντήρηση και επισκευή επίπλων 

και λοιπού εξοπλισμού σκευών 

και λοιπού εξοπλισμού

          300,00           0,00         300,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420389       3.600,00         640,29       3.600,00       1.020,79

                 ΣΥΝΟΛΟ 24203       3.600,00         640,29       3.600,00      14.551,91

24204 Δαπάνες μετακίνησης προσωπικού

2420403 Έξοδα ημερήσιας αποζημίωσης 

προσωπικού

          390,00           0,00           0,00         902,89

2420404 Έξοδα κίνησης προσωπικού

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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          552,00          52,39          30,56           0,00

2420405 Έξοδα διανυκτέρευσης προσωπικού

          208,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24204       1.150,00          52,39          30,56         902,89

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420902 Έξοδα για τεχνικές υπηρεσίες

2420902001 Εργασίες και  υπηρεσίες 

τεχνικού ασφαλείας 2024-2025

        2.800,00           0,00       2.735,94           0,00

2420902002 Εργασίες και  υπηρεσίες 

τεχνικού ασφαλείας 2025-2026

        2.800,00           0,00         243,20       1.977,80

2420902003 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ RIVER PARTY

            0,00           0,00      10.000,00           0,00

2420902004 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ 

ΥΠΟΒΑΘΡΩΝ ΓΙΑ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

       10.000,00           0,00      10.000,00           0,00

2420902005 ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 

ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΙΚΗ 

ΜΟΝΑΔΑ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       19.580,00           0,00      19.580,00       8.000,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420902      35.180,00           0,00      42.559,14       9.977,80

2420903 Έξοδα για λογιστικές, 

ελεγκτικές και μηχανογραφικές 

υπηρεσίες

2420903001 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΙΡΟΥ

        6.944,00           0,00       7.000,00      19.906,38

2420903002 ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

- ΑΜΟΙΒΗ ΛΟΓΙΣΤΗ ΓΙΑ ΚΛΕΙΣΙΜΟ 

ΒΙΒΛΙΩΝ-ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ ΧΡΗΣΗΣ 2023 

ΔΗΚΕΠΑ

            0,00       3.426,65       1.998,88           0,00

2420903003 Σύμβαση με Εταιρία για πρόσβαση 

στην ηλεκτρινική ενημέρωση 

Τράπεζας πληροφοριών

        2.060,00           0,00       5.000,00       4.990,00

2420903004 Αμοιβή λογιστή για διπλογραφικό 

σύστημα 2025

        3.681,24       6.853,30       7.300,00       2.322,57

2420903005 Δαπάνη  Ορκωτών 

Λογιστών-ελεγκτών  

ελέγχουοικονομικών Δήμου  έτους 

2025

        5.000,00           0,00         100,00       5.000,00

2420903006 Δαπάνη Ορκωτών Λογιστών 

-ελεγκτών ελέγχου οικονομικών 

καταστάσεωνΔήμου ΕΤΟΥΣ 2026

        3.681,24           0,00           0,00       5.000,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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2420903007 Αμοιβή λογιστή για το 

διπλογραφικό σύστημα 2026-2027

        7.300,00       5.092,99       3.274,72       7.286,57

2420903010 Αμοιβές ελεύθερων επαγγελματιών 

- Αμοιβή Λογιστή για τον έλεγχο 

της ΔΗΚΕΠΑ

            0,00           0,00           0,00       1.488,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420903      28.666,48      15.372,94      24.673,60      45.993,52

2420904 Έξοδα για υγειονομικές υπηρεσίες

2420904001 ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

- ΑΜΟΙΒΗ ΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 2025

        4.650,00           0,00       4.650,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420904       4.650,00           0,00       4.650,00           0,00

2420905 Έξοδα για εκτυπώσεις, εκδόσεις 

και δημοσιεύσεις

2420905001 Εξοδα δημοσίευσης οικονομικών 

καταστάσεων

        2.000,00       1.498,63       2.000,00       1.456,75

2420905002 Δημοσίευση προκυρήξεων

        5.000,00       4.614,93       6.000,00       8.367,52

2420905003 Εξοδα λοιπών δημοσιεύσεων

        1.500,00         435,77       1.500,00       2.412,05

2420905004 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ, Η/Υ 

(ΤΟΝΕΡ-ΓΡΑΦΙΤΕΣ ΚΛΠ)

        1.800,00       1.192,20       1.000,00       3.994,28

2420905005 ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ , ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΗΣΕΙΣ , 

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ  ΚΛΠ

          500,00         179,02         500,00         499,87

2420905006 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, 

βιβλιοδετήσεις -Εκτύπωση 

ψηφοδελτίων

            0,00           0,00       3.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420905      10.800,00       7.920,55      14.000,00      16.730,47

2420908 Έξοδα για πολιτιστικές, 

ψυχαγωγικές, αθλητικές και 

κοινωνικές υπηρεσίες και 

δραστηριότητες

2420908002 Εξοδα πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων-Φεστιβάλ Γράμμου

       20.000,00       5.973,26      20.000,00      31.228,95

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420908      20.000,00       5.973,26      20.000,00      31.228,95

2420909 Έξοδα για εκπαίδευση και 

επιμόρφωση

          800,00           0,00         800,00           0,00

2420920 Έξοδα για υπηρεσίες εκτιμητών

          800,00           0,00         800,00           0,00

2420989 Έξοδα για λοιπές υπηρεσίες

2420989001 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  2024-2025

        9.080,00      12.042,03      10.536,80       9.080,00
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2420989003 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 2025-2026

        9.080,00           0,00      12.200,00       8.680,00

2420989005 ΔΑΠΑΝΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΛΟΙΠΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ( ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ-ΕΚΛΟΓΙΚΑ

        4.642,72           0,00       2.500,00       2.276,64

2420989008 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΕΡΙΣΣΥΛΟΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΑΝΑΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 

ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ

        5.300,00           0,00       5.300,00       1.388,80

2420989009 Σύμβαση με Εταιρία για 

απομαγνητοφώνηση πρακτικών Δ.Σ 

και Δ.Ε

        1.850,00       1.013,86       1.820,83       1.159,92

2420989010 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΔΕΙΞΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

GREENPOIN-MOB

            0,00       2.417,09       1.409,97           0,00

2420989011 ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΣΕ ΤΡΙΦΑΣΙΚΟ

          750,00           0,00         750,00           0,00

2420989016 Υποβοήθηση Δήμου Νεστορίου στον 

έλεγχο αμφισβητούμενων εκτάσεων 

κατά τη διαδικασία κοινοποίησης 

των αιτήσεων διόρθωσης 

κτηματολογικών στοιχείων που 

υποβλήθηκαν στο Δήμο Νεστορίου 

καθώς και εναντίον του Δήμου 

Νεστορίου

            0,00           0,00           0,00      14.976,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420989      30.702,72      15.472,98      34.517,60      37.561,36

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209     131.599,20      44.739,73     142.000,34     141.492,10

                   ΣΥΝΟΛΟ 242     179.006,20     245.526,43     431.244,90     384.765,12

                ΣΥΝΟΛΟ 24     217.457,01     267.939,10     520.142,28     418.798,43

27 Λοιπές δαπάνες

271 Φόροι

27109 Λοιποί τρέχοντες φόροι

2710989 Λοιποί τρέχοντες φόροι

        2.000,00         312,00       4.000,00       1.715,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 27109       2.000,00         312,00       4.000,00       1.715,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 271       2.000,00         312,00       4.000,00       1.715,00

                ΣΥΝΟΛΟ 27       2.000,00         312,00       4.000,00       1.715,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2     812.764,09     678.375,50   1.149.699,50   1.312.340,69

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

312 Μηχανήματα και εξοπλισμός

31201 Μηχανήματα και εργαλεία

3120102 Συσκευές θέρμανσης, ψύξης και 

κλιματισμού

            0,00           0,00           0,00       2.000,00
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                 ΣΥΝΟΛΟ 31201           0,00           0,00           0,00       2.000,00

31202 Μεταφορικά μέσα

3120201 Οδικά μέσα

3120201001 Μεταφορικά μέσα ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

       35.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120201      35.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31202      35.000,00           0,00           0,00           0,00

31203 Εξοπλισμός πληροφορικής και 

τηλεπικοινωνιών

3120301 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και 

συναφής εξοπλισμός

3120301000 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και 

συναφής εξοπλισμός

            0,00           0,00           0,00       7.440,00

3120301001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΙΕΑΚΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΓΙΑ Η/Υ ( ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ , 

ΣΚΑΝΕΡ , FLASH MEMORY, UPS ΚΛΠ )

          500,00           0,00       1.000,00         845,68

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120301         500,00           0,00       1.000,00       8.285,68

3120302 Τηλεπικοινωνιακός εξοπλισμός

3120302001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΑΘΕΡΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ

          100,00           0,00         100,00           0,00

3120302002 Προμήθεια μικροφωνικής

            0,00       4.285,71       2.500,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120302         100,00       4.285,71       2.600,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31203         600,00       4.285,71       3.600,00       8.285,68

31204 Έπιπλα

3120489 Λοιπά έπιπλα

3120489001 Προμήθεια 

ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ-ΣΙΤΕΣ-ΣΤΟΡΙΑ ΚΛΠ

        1.000,00           0,00       1.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120489       1.000,00           0,00       1.000,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31204       1.000,00           0,00       1.000,00           0,00

31209 Λοιπά μηχανήματα και εξοπλισμός

3120989 Λοιπά μηχανήματα και εξοπλισμός

3120989001 Προμήθεια υδρορροών στα Δημ. 

κτίρια του Δήμου

        2.000,00           0,00       2.000,00       1.257,36

3120989002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΒΗΤΑ

        7.000,00           0,00       7.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120989       9.000,00           0,00       9.000,00       1.257,36

                 ΣΥΝΟΛΟ 31209       9.000,00           0,00       9.000,00       1.257,36

                   ΣΥΝΟΛΟ 312      45.600,00       4.285,71      13.600,00      11.543,04

314 Προϊόντα πνευματικής ιδιοκτησίας

31403 Λογισμικό υπολογιστών και 

βάσεις δεδομένων

3140301 Λογισμικό υπολογιστών

3140301001 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ 

ΧΡΗΣΗΣ ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

( RELEASE )

       11.000,00           0,00      10.602,00       9.920,00
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3140301002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

        1.000,00           0,00       1.000,00           0,00

3140301003 Προμήθειες Λογισμικών 

(δεσμεύσεις-κατασχέσεις-Ληξιπρόθ

εσμα)

       15.500,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3140301      27.500,00           0,00      11.602,00       9.920,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31403      27.500,00           0,00      11.602,00       9.920,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 314      27.500,00           0,00      11.602,00       9.920,00

                ΣΥΝΟΛΟ 31      73.100,00       4.285,71      25.202,00      21.463,04

             ΣΥΝΟΛΟ 3      73.100,00       4.285,71      25.202,00      21.463,04

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 10     885.864,09     682.661,21   1.174.901,50   1.333.803,73

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 15   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

2 Δαπάνες

21 Παροχές σε εργαζόμενους

212 Μικτές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120101 Βασικός μισθός

2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

       89.280,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120101      89.280,00           0,00           0,00           0,00

2120102 Οικογενειακή παροχή

2120102001 Οικογενειακή παροχή ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        6.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120102       6.000,00           0,00           0,00           0,00

2120115 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών

2120115001 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        7.200,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120115       7.200,00           0,00           0,00           0,00

2120120 Επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας

2120120001 Επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        2.520,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120120       2.520,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21201     105.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 212     105.000,00           0,00           0,00           0,00

219 Εργοδοτικές εισφορές επί 

τακτικών και πρόσθετων αποδοχών

21902 Εργοδοτικές εισφορές τακτικών 

υπαλλήλων

2190201 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ
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2190201001 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ 

τακτικών αποδοχών μόνιμων ή 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του ενιαίου 

μισθολογίου

       21.500,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190201      21.500,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21902      21.500,00           0,00           0,00           0,00

21903 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου

2190301 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

2190301002 Εργοδοτικές εισφορές υπέρ 

e-ΕΦΚΑ επί τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

        1.869,02           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190301       1.869,02           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21903       1.869,02           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 219      23.369,02           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 21     128.369,02           0,00           0,00           0,00

22 Κοινωνικές παροχές

226 Παροχές κοινωνικής πρόνοιας σε 

είδος

22609 Λοιπές προνοιακές παροχές σε 

είδος

2260905 Παροχές διατροφής και σίτισης

           56,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 22609          56,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 226          56,00           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 22          56,00           0,00           0,00           0,00

24 Αγαθά και υπηρεσίες

241 Αγορές αναλωσίμων

24101 Αγορές αναλωσίμων

2410107 Υλικά συντήρησης και επισκευής 

οχημάτων

2410107003 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 

(ελαστικά-αλυσίδες)

          300,00           0,00           0,00      14.379,97

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410107         300,00           0,00           0,00      14.379,97

2410110 Είδη διατροφής προς άμεση 

ανάλωση

        2.000,00       5.943,99      13.680,66       3.323,68

2410112 Υλικά φαρμακείου (πλην 

νοσοκομείων και μονάδων υγείας)

        1.500,00           0,00       4.862,88         614,21

2410115 Καύσιμα θέρμανσης

        1.274,33           0,00           0,00           0,00

2410116 Καύσιμα για λοιπούς σκοπούς

2410116002 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων (Σύμβαση 2025 

2026
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ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

        8.000,00           0,00       8.000,00       1.671,89

2410116003 Προμήθεια καυσίμων κίνησης των 

οχημάτων του Δήμου Σύμβαση 2024)

        1.837,14         869,64      10.934,73         607,24

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410116       9.837,14         869,64      18.934,73       2.279,13

2410119 Είδη ρουχισμού, υπόδησης και 

μέσων ατομικής προστασίας

          800,00           0,00           0,00           0,00

2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά

2410189005 Προμήθεια φυτοπαθολογικού 

υλικού & βελτιωτικών εδάφους. 

Προμήθεια υλικών συντήρησης 

γηπέδων (λιπάσματα ασβέστη κτλπ)

          500,00           0,00         500,00         384,50

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410189         500,00           0,00         500,00         384,50

                 ΣΥΝΟΛΟ 24101      16.211,47       6.813,63      37.978,27      20.981,49

                   ΣΥΝΟΛΟ 241      16.211,47       6.813,63      37.978,27      20.981,49

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24201 Αμοιβές για μεταφορές και 

επικοινωνίες

2420104 Έξοδα μεταφοράς προσώπων, 

αγαθών και συναφών υπηρεσιών

        1.000,00         428,57       3.000,00       2.218,84

                 ΣΥΝΟΛΟ 24201       1.000,00         428,57       3.000,00       2.218,84

24203 Αμοιβές για συντηρήσεις και 

επισκευές

2420301 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής κτιρίων και έργων 

υποδομών

2420301003 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ

          500,00           0,00         500,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420301         500,00           0,00         500,00           0,00

2420302 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής οχημάτων

2420302001 Συντήρηση μεταφορικών μέσων

          500,00         437,90         500,00         221,96

2420302002 Επισκευή μεταφορικών μέσων

        5.000,00         191,31       2.500,00       2.565,56

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420302       5.500,00         629,21       3.000,00       2.787,52

                 ΣΥΝΟΛΟ 24203       6.000,00         629,21       3.500,00       2.787,52

24205 Ασφάλιστρα

2420501 Ασφάλιστρα

        2.600,00       6.835,05       9.250,00       8.186,26

                 ΣΥΝΟΛΟ 24205       2.600,00       6.835,05       9.250,00       8.186,26

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420903 Έξοδα για λογιστικές, 

ελεγκτικές και μηχανογραφικές 

υπηρεσίες

2420903009 Υπηρεσίες πιστοποίησης παιδικών 

χαρών

            0,00           0,00       2.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420903           0,00           0,00       2.000,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209           0,00           0,00       2.000,00           0,00
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ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

                   ΣΥΝΟΛΟ 242       9.600,00       7.892,83      17.750,00      13.192,62

                ΣΥΝΟΛΟ 24      25.811,47      14.706,46      55.728,27      34.174,11

27 Λοιπές δαπάνες

271 Φόροι

27109 Λοιποί τρέχοντες φόροι

2710901 Τέλη κυκλοφορίας

        2.350,00         372,34       9.050,00       5.678,50

                 ΣΥΝΟΛΟ 27109       2.350,00         372,34       9.050,00       5.678,50

                   ΣΥΝΟΛΟ 271       2.350,00         372,34       9.050,00       5.678,50

                ΣΥΝΟΛΟ 27       2.350,00         372,34       9.050,00       5.678,50

             ΣΥΝΟΛΟ 2     156.586,49      15.078,80      64.778,27      39.852,61

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

312 Μηχανήματα και εξοπλισμός

31203 Εξοπλισμός πληροφορικής και 

τηλεπικοινωνιών

3120302 Τηλεπικοινωνιακός εξοπλισμός

3120302003 Προμήθεια ηλεκτρικών συσκευών 

(φαξ-τηλέφωνα, DVD, φούρνους, 

ψυγεία)

          300,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120302         300,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31203         300,00           0,00           0,00           0,00

31209 Λοιπά μηχανήματα και εξοπλισμός

3120989 Λοιπά μηχανήματα και εξοπλισμός

3120989003 Προμήθεια και τοποθέτηση τοίχων 

αναρρίχησης και συνοδού 

εξοπλισμού στα πλαίσια του 

έργου Cult2Routes

           59,61           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120989          59,61           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31209          59,61           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 312         359,61           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 31         359,61           0,00           0,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 3         359,61           0,00           0,00           0,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 15     156.946,10      15.078,80      64.778,27      39.852,61

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 20   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ

2 Δαπάνες

21 Παροχές σε εργαζόμενους

212 Μικτές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120101 Βασικός μισθός

2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

       22.170,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120101      22.170,00           0,00           0,00           0,00

2120102 Οικογενειακή παροχή

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

2120102001 Οικογενειακή παροχή ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

          720,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120102         720,00           0,00           0,00           0,00

2120103 Προσωπική διαφορά

2120103001 Προσωπική διαφορά ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

          610,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120103         610,00           0,00           0,00           0,00

2120115 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών

2120115001 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        1.800,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120115       1.800,00           0,00           0,00           0,00

2120120 Επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας

2120120001 Επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        2.700,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120120       2.700,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21201      28.000,00           0,00           0,00           0,00

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120201 Αποζημίωση για υπερωριακή 

απασχόληση

2120201001 Αποζημίωση για υπερωριακή 

απασχόληση ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        3.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120201       3.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21202       3.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 212      31.000,00           0,00           0,00           0,00

219 Εργοδοτικές εισφορές επί 

τακτικών και πρόσθετων αποδοχών

21902 Εργοδοτικές εισφορές τακτικών 

υπαλλήλων

2190202 Εργοδοτική εισφορά υπέρ ΕΟΠΥΥ

2190202001 Εργοδοτική εισφορά υπέρ ΕΟΠΥΥ 

ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ)

        4.500,00           0,00           0,00       3.771,92

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190202       4.500,00           0,00           0,00       3.771,92

                 ΣΥΝΟΛΟ 21902       4.500,00           0,00           0,00       3.771,92

                   ΣΥΝΟΛΟ 219       4.500,00           0,00           0,00       3.771,92

                ΣΥΝΟΛΟ 21      35.500,00           0,00           0,00       3.771,92

23 Μεταβιβάσεις

231 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις

23104 Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)
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ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

2310406 Εισφορές υπέρ ΦΟΔΣΑ και 

συνδέσμων που ασκούν 

αρμοδιότητες ΦΟΔΣΑ

       78.910,36           0,00           0,00      60.844,80

                 ΣΥΝΟΛΟ 23104      78.910,36           0,00           0,00      60.844,80

23108 Μεταβιβάσεις σε λοιπά νομικά 

πρόσωπα

2310881 Απόδοση τέλους ταφής

          200,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 23108         200,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 231      79.110,36           0,00           0,00      60.844,80

                ΣΥΝΟΛΟ 23      79.110,36           0,00           0,00      60.844,80

24 Αγαθά και υπηρεσίες

241 Αγορές αναλωσίμων

24101 Αγορές αναλωσίμων

2410106 Υλικά συντήρησης και επισκευής 

κτιρίων και έργων υποδομών

2410106001 Προμήθεια λαμπτήρων & λοιπού 

ηλεκτρολογικού υλικού Δήμου 

Νεστορίου

       20.000,00      13.889,74      28.000,00      32.932,06

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410106      20.000,00      13.889,74      28.000,00      32.932,06

2410107 Υλικά συντήρησης και επισκευής 

οχημάτων

2410107003 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 

(ελαστικά-αλυσίδες)

        6.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410107       6.000,00           0,00           0,00           0,00

2410110 Είδη διατροφής προς άμεση 

ανάλωση

          300,00           0,00           0,00           0,00

2410115 Καύσιμα θέρμανσης

          808,53           0,00           0,00           0,00

2410116 Καύσιμα για λοιπούς σκοπούς

2410116004 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων (ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

2024-2025)

       16.000,00           0,00           0,00       3.598,65

2410116005 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων (ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

2025-2026)

        5.171,53           0,00      16.000,00       5.407,02

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410116      21.171,53           0,00      16.000,00       9.005,67

2410119 Είδη ρουχισμού, υπόδησης και 

μέσων ατομικής προστασίας

          300,00           0,00      12.500,00       5.859,68

                 ΣΥΝΟΛΟ 24101      48.580,06      13.889,74      56.500,00      47.797,41

                   ΣΥΝΟΛΟ 241      48.580,06      13.889,74      56.500,00      47.797,41

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24202 Δαπάνες ύδρευσης, ενέργειας και 

καθαριότητας

2420201 Έξοδα ηλεκτρικού ρεύματος
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ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

       90.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24202      90.000,00           0,00           0,00           0,00

24203 Αμοιβές για συντηρήσεις και 

επισκευές

2420301 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής κτιρίων και έργων 

υποδομών

2420301004 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΠΛΗΝ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ) ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΒΛΑΒΕΣ 

ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

ΣΥΜΒΑΣΗ 2026

            0,00           0,00           0,00       5.971,63

2420301005 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΠΛΗΝ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ) ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΒΛΑΒΕΣ 

ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

ΣΥΜΒΑΣΗ 2026

       20.000,00       7.960,80      24.011,92      15.327,41

2420301006 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΠΛΗΝ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ) ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΒΛΑΒΕΣ 

ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

ΣΥΜΒΑΣΗ 2025

       20.000,00           0,00      20.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420301      40.000,00       7.960,80      44.011,92      21.299,04

2420302 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής οχημάτων

2420302003 Συντήρηση απορριμματοφόρων

          500,00       3.123,82       2.000,00         351,49

2420302004 Επισκευή απορριμματοφόρων

        6.000,00       5.810,74       6.000,00       5.755,49

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420302       6.500,00       8.934,56       8.000,00       6.106,98

                 ΣΥΝΟΛΟ 24203      46.500,00      16.895,36      52.011,92      27.406,02

24205 Ασφάλιστρα

2420501 Ασφάλιστρα

        2.700,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24205       2.700,00           0,00           0,00           0,00

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420902 Έξοδα για τεχνικές υπηρεσίες

2420902006 ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΟ 

ΔΙΚΤΥΟ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΔΕΗ

          300,00           0,00         300,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420902         300,00           0,00         300,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209         300,00           0,00         300,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 242     139.500,00      16.895,36      52.311,92      27.406,02

                ΣΥΝΟΛΟ 24     188.080,06      30.785,10     108.811,92      75.203,43

27 Λοιπές δαπάνες

271 Φόροι

27109 Λοιποί τρέχοντες φόροι

2710901 Τέλη κυκλοφορίας

          850,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 27109         850,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 271         850,00           0,00           0,00           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025
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                ΣΥΝΟΛΟ 27         850,00           0,00           0,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2     303.540,42      30.785,10     108.811,92     139.820,15

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

312 Μηχανήματα και εξοπλισμός

31201 Μηχανήματα και εργαλεία

3120189 Λοιπά μηχανήματα και εργαλεία

3120189000 Λοιπά μηχανήματα και εργαλεία

            0,00           0,00           0,00      12.400,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120189           0,00           0,00           0,00      12.400,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31201           0,00           0,00           0,00      12.400,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 312           0,00           0,00           0,00      12.400,00

317 Πάγια υπό κατασκευή

31701 Ενσώματα πάγια υπό κατασκευή

3170105 Λοιπές υποδομές υπό κατασκευή

3170105001 Επέκταση ηλεκτροφωτισμού 

οικισμών του Δήμου - τοποθέτηση 

ΦΣ

        2.000,00           0,00       4.000,00         145,08

3170105002 Μετατόπιση-Αντικατάσταση  

φωτιστικών σωμάτων

        1.000,00           0,00       1.000,00         301,96

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170105       3.000,00           0,00       5.000,00         447,04

                 ΣΥΝΟΛΟ 31701       3.000,00           0,00       5.000,00         447,04

                   ΣΥΝΟΛΟ 317       3.000,00           0,00       5.000,00         447,04

                ΣΥΝΟΛΟ 31       3.000,00           0,00       5.000,00      12.847,04

             ΣΥΝΟΛΟ 3       3.000,00           0,00       5.000,00      12.847,04

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 20     306.540,42      30.785,10     113.811,92     152.667,19

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 25   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

2 Δαπάνες

21 Παροχές σε εργαζόμενους

212 Μικτές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120101 Βασικός μισθός

2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        6.150,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120101       6.150,00           0,00           0,00           0,00

2120102 Οικογενειακή παροχή

2120102001 Οικογενειακή παροχή ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

          600,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120102         600,00           0,00           0,00           0,00

2120115 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0026             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

2120115001 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

          500,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120115         500,00           0,00           0,00           0,00

2120120 Επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας

2120120001 Επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

          750,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120120         750,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21201       8.000,00           0,00           0,00           0,00

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120201 Αποζημίωση για υπερωριακή 

απασχόληση

2120201001 Αποζημίωση για υπερωριακή 

απασχόληση ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        3.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120201       3.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21202       3.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 212      11.000,00           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 21      11.000,00           0,00           0,00           0,00

24 Αγαθά και υπηρεσίες

241 Αγορές αναλωσίμων

24101 Αγορές αναλωσίμων

2410103 Αναλώσιμα υπολογιστών και 

τεχνολογίας

2410103002 Προμήθεια εντύπων και υλικών 

μηχανογράφησης και πολλαπλών 

εκτυπώσεων

            0,00           0,00         200,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410103           0,00           0,00         200,00           0,00

2410106 Υλικά συντήρησης και επισκευής 

κτιρίων και έργων υποδομών

2410106002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΟΜΕΤΡΩΝ

          500,00           0,00         500,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410106         500,00           0,00         500,00           0,00

2410107 Υλικά συντήρησης και επισκευής 

οχημάτων

2410107003 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 

(ελαστικά-αλυσίδες)

        1.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410107       1.000,00           0,00           0,00           0,00

2410115 Καύσιμα θέρμανσης

          213,01           0,00           0,00           0,00

2410116 Καύσιμα για λοιπούς σκοπούς

2410116006 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων (ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

2025-2026)

        2.631,00           0,00       2.631,38           0,00
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2410116007 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων (ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

2024)

           17,59         223,17       2.759,43       1.187,64

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410116       2.648,59         223,17       5.390,81       1.187,64

2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά

2410189006 Προμήθεια χλωρίου & λοιπών 

υλικών χλωριοσυγκρήσεων

        1.500,00           0,00       1.500,00       3.753,96

2410189007 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΛΥΜΜΑΤΩΝ Τ.Κ. ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

            0,00           0,00       2.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410189       1.500,00           0,00       3.500,00       3.753,96

                 ΣΥΝΟΛΟ 24101       5.861,60         223,17       9.590,81       4.941,60

                   ΣΥΝΟΛΟ 241       5.861,60         223,17       9.590,81       4.941,60

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24202 Δαπάνες ύδρευσης, ενέργειας και 

καθαριότητας

2420201 Έξοδα ηλεκτρικού ρεύματος

      142.891,00           0,00           0,00           0,00

2420204 Έξοδα ύδρευσης και άρδευσης

       33.050,00           0,00      34.497,00      19.221,56

2420289 Λοιπά έξοδα ύδρευσης, ενέργειας 

και καθαριότητας

        1.200,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24202     177.141,00           0,00      34.497,00      19.221,56

24203 Αμοιβές για συντηρήσεις και 

επισκευές

2420301 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής κτιρίων και έργων 

υποδομών

2420301000 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής κτιρίων και έργων 

υποδομών

            0,00           0,00           0,00      30.109,67

2420301007 Προμήθεια υλικών ύδρευσης - 

άρδευσης - αποχέτευσης 

Νεστορίου - Γράμμου

       24.000,00           0,00      23.072,75      29.866,56

2420301008 Προμήθεια υλικών ύδρευσης - 

άρδευσης - αποχέτευσης Ακριτών 

- Αρρενών

       20.000,00           0,00      20.000,00      18.031,53

2420301009 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ ΦΙΛΤΡΩΝ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΟ Δ.Δ. ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

            0,00           0,00           0,00      11.500,00

2420301010 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

            0,00       4.335,43      10.000,00           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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2420301011  ΧΛΩΡΙΟΣΥΓΚΡΙΣΕΙΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΧΛΩΡΙΩΣΗΣ 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΕΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

        5.000,00           0,00       5.000,00       1.471,53

2420301012 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ -ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΕ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       18.550,00      20.013,84      25.814,46      15.626,23

2420301013 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΕ ΑΡΡΕΝΩΝ

       17.000,00           0,00       4.032,26       5.594,53

2420301014 ΧΛΩΡΙΟΣΥΓΚΡΙΣΕΙΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΧΛΩΡΙΩΣΗΣ 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΕΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ 

ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΜΑΤΩΝ

       12.100,00           0,00       3.712,02       8.372,35

2420301015 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗ 

ΔΕ ΑΚΡΙΤΩΝ

       20.000,00           0,00      12.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420301     116.650,00      24.349,27     103.631,49     120.572,40

2420302 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής οχημάτων

2420302005 Συντήρηση ΦΙΧ

          500,00       2.831,45       1.700,00         347,20

2420302006 Επισκευή μεταφορικών μέσων

        2.500,00           0,00       2.500,00         747,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420302       3.000,00       2.831,45       4.200,00       1.094,20

2420389 Λοιπές αμοιβές και έξοδα 

συντηρήσεων και επισκευών

2420389006 Συντήρηση και επισκευή λοιπού 

εξοπλισμού αντλιοστασίου Δήμου 

Νεστορίου

        8.100,00       2.797,82      13.764,52       6.421,20

2420389007 Συντήρηση και επισκευή αντλιών 

και πάγιου εξοπλισμού 

αντλιοστασίων Δήμου Νεστορίου

       15.000,00      20.389,20      15.000,00      21.826,62

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420389      23.100,00      23.187,02      28.764,52      28.247,82

                 ΣΥΝΟΛΟ 24203     142.750,00      50.367,74     136.596,01     149.914,42

24205 Ασφάλιστρα

2420501 Ασφάλιστρα

          350,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24205         350,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 242     320.241,00      50.367,74     171.093,01     169.135,98

                ΣΥΝΟΛΟ 24     326.102,60      50.590,91     180.683,82     174.077,58

             ΣΥΝΟΛΟ 2     337.102,60      50.590,91     180.683,82     174.077,58

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

312 Μηχανήματα και εξοπλισμός

31209 Λοιπά μηχανήματα και εξοπλισμός

3120989 Λοιπά μηχανήματα και εξοπλισμός

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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3120989004 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΩΛΗΝΩΝ

        3.000,00           0,00       3.000,00       1.829,00

3120989006 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΓΙΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΑΝΤΛΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       15.000,00      37.033,10      24.674,80      34.854,52

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120989      18.000,00      37.033,10      27.674,80      36.683,52

                 ΣΥΝΟΛΟ 31209      18.000,00      37.033,10      27.674,80      36.683,52

                   ΣΥΝΟΛΟ 312      18.000,00      37.033,10      27.674,80      36.683,52

317 Πάγια υπό κατασκευή

31701 Ενσώματα πάγια υπό κατασκευή

3170105 Λοιπές υποδομές υπό κατασκευή

3170105004 Βελτίωση του δικτύου ύδρευσης 

του οικισμού Κομνηνάδων

            0,00           0,00      10.202,31      17.097,69

3170105005 Αποκατάσταση λειτουργικότητας 

των δικτύων αποχέτευσης και 

ύδρευσης σε περιοχή του 

Επταχωρίου

        9.928,93           0,00      10.000,00           0,00

3170105007 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ

       23.000,00           0,00      10.000,00           0,00

3170105008 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

        8.000,00           0,00       8.000,00           0,00

3170105009 ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΕΠΤΑΧΩΡΙΟΥ

       10.000,00           0,00           0,00           0,00

3170105010 Εξόφληση οφειλής Λοιπά έξοδα

            0,00      17.489,31      10.807,15           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170105      50.928,93      17.489,31      49.009,46      17.097,69

                 ΣΥΝΟΛΟ 31701      50.928,93      17.489,31      49.009,46      17.097,69

                   ΣΥΝΟΛΟ 317      50.928,93      17.489,31      49.009,46      17.097,69

                ΣΥΝΟΛΟ 31      68.928,93      54.522,41      76.684,26      53.781,21

             ΣΥΝΟΛΟ 3      68.928,93      54.522,41      76.684,26      53.781,21

5 Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις

59 Ληφθείσες προκαταβολές και 

λοιπές υποχρεώσεις

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ 

τρίτων

59301 Υποχρεώσεις από παρακρατήσεις 

φόρων

5930189 Λοιποί φόροι

5930189007 Φ.Π.Α. Εισροών 24% Δαπανών  

Αναλωσίμων - Καυσίμων(ΟΜ.2 ΚΑΕ 

66 ΠΛΗΝ ΚΑΕ 667)

        7.000,00           0,00           0,00         340,28

5930189008 Φ.Π.Α. Εισροών 24% Δαπανών 

(ΟΜ.6 ΚΑΕ 61,62,64

       37.000,00      11.552,62      32.078,05      33.009,03

5930189009 Φ.Π.Α. Εισροών 24% Παγίων 

Επενδύσεων - Έργων (ΚΑΕ 7)

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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        6.000,00           0,00       5.921,95           0,00

5930189010 ΦΠΑ εισροών 6% Δαπανών ΔΕΗ

        7.000,00           0,00       7.500,00       3.837,62

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930189      57.000,00      11.552,62      45.500,00      37.186,93

                 ΣΥΝΟΛΟ 59301      57.000,00      11.552,62      45.500,00      37.186,93

                   ΣΥΝΟΛΟ 593      57.000,00      11.552,62      45.500,00      37.186,93

                ΣΥΝΟΛΟ 59      57.000,00      11.552,62      45.500,00      37.186,93

             ΣΥΝΟΛΟ 5      57.000,00      11.552,62      45.500,00      37.186,93

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 25     463.031,53     116.665,94     302.868,08     265.045,72

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 30   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

2 Δαπάνες

21 Παροχές σε εργαζόμενους

212 Μικτές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120101 Βασικός μισθός

2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

       72.713,12           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120101      72.713,12           0,00           0,00           0,00

2120102 Οικογενειακή παροχή

2120102001 Οικογενειακή παροχή ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        3.600,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120102       3.600,00           0,00           0,00           0,00

2120103 Προσωπική διαφορά

2120103001 Προσωπική διαφορά ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        1.986,88           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120103       1.986,88           0,00           0,00           0,00

2120115 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών

2120115001 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        6.600,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120115       6.600,00           0,00           0,00           0,00

2120120 Επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας

2120120001 Επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        8.100,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120120       8.100,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21201      93.000,00           0,00           0,00           0,00

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120201 Αποζημίωση για υπερωριακή 

απασχόληση
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2120201001 Αποζημίωση για υπερωριακή 

απασχόληση ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

          500,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120201         500,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21202         500,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 212      93.500,00           0,00           0,00           0,00

213 Μικτές αποδοχές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου και κληρωτών

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου

2130102 Αμοιβές προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

2130102001 Αμοιβές προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

       85.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2130102      85.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21301      85.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 213      85.000,00           0,00           0,00           0,00

219 Εργοδοτικές εισφορές επί 

τακτικών και πρόσθετων αποδοχών

21902 Εργοδοτικές εισφορές τακτικών 

υπαλλήλων

2190201 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

2190201001 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ 

τακτικών αποδοχών μόνιμων ή 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του ενιαίου 

μισθολογίου

       22.200,00     123.918,31     141.010,00     131.181,49

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190201      22.200,00     123.918,31     141.010,00     131.181,49

                 ΣΥΝΟΛΟ 21902      22.200,00     123.918,31     141.010,00     131.181,49

21903 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου

2190301 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

2190301002 Εργοδοτικές εισφορές υπέρ 

e-ΕΦΚΑ επί τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

       36.728,59           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190301      36.728,59           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21903      36.728,59           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 219      58.928,59     123.918,31     141.010,00     131.181,49

                ΣΥΝΟΛΟ 21     237.428,59     123.918,31     141.010,00     131.181,49

24 Αγαθά και υπηρεσίες

241 Αγορές αναλωσίμων
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24101 Αγορές αναλωσίμων

2410106 Υλικά συντήρησης και επισκευής 

κτιρίων και έργων υποδομών

2410106003 Προμήθεια αλατιού για παγετό 

Δήμου Νεστορίου

        5.000,00           0,00       5.000,00       2.350,40

2410106004 Προμήθεια ασφαλτομίγματος Δήμου 

Νεστορίου

       20.000,00           0,00      30.000,00       9.999,84

2410106005 Προμήθεια αδρανών υλικών 

οδοποιϊας

        8.000,00           0,00       8.000,00      15.971,20

2410106006 Προμήθεια οικοδομικών υλικών ΔΕ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       20.000,00      18.247,37      20.000,00      36.701,15

2410106007 Προμήθεια ξυλείας

        6.000,00           0,00       6.000,00       2.540,59

2410106008 Προμήθεια οικοδομικών υλικών 

Δ.Ε.Ακριτών -Αρρενών

       20.000,00      15.278,16      20.000,00           0,00

2410106009 Προμήθεια σκυροδέματος Δήμου 

Νεστορίου

       10.000,00           0,00      15.000,00      16.862,76

2410106010 Εξόφληση οφειλής : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

            0,00           0,00           0,00       7.000,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410106      89.000,00      33.525,53     104.000,00      91.425,94

2410107 Υλικά συντήρησης και επισκευής 

οχημάτων

2410107001 Προμήθεια καυσίμων  και 

λιπαντικών  για κίνηση 

μεταφορικών μέσων (ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

2025)

        6.374,90           0,00           0,00       7.217,06

2410107002 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 2024-2026

        6.374,90           0,00           0,00      18.878,68

2410107003 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 

(ελαστικά-αλυσίδες)

        6.500,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410107      19.249,80           0,00           0,00      26.095,74

2410108 Υλικά συντήρησης και επισκευής 

λοιπού εξοπλισμού

2410108001 Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων 

έργου (ΕΛΑΣΤΙΚΑ, ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΚΛΠ)

        3.000,00           0,00       2.500,00       1.135,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410108       3.000,00           0,00       2.500,00       1.135,00

2410110 Είδη διατροφής προς άμεση 

ανάλωση

        2.100,00           0,00           0,00           0,00

2410115 Καύσιμα θέρμανσης

        4.000,00           0,00           0,00           0,00

2410116 Καύσιμα για λοιπούς σκοπούς
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2410116008 Προμήθεια καυσίμων  και 

λιπαντικών  για κίνηση 

μεταφορικών μέσων (ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

2025)

       19.625,10           0,00           0,00           0,00

2410116009 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 2024-2026

       26.625,10           0,00           0,00           0,00

2410116010 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για μηχανήματα έργου 

(ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 2024)

        7.626,93           0,00       8.515,70         111,23

2410116011 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 2025-2026)

       34.560,01           0,00      36.083,63       6.845,37

2410116012 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για λοιπές ανάγκες 

ΚΑΛΥΨΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (2024 )

          606,55           0,00       1.000,00           0,00

2410116013 Εξόφληση οφειλής : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ

        3.987,79           0,00           0,00         634,12

2410116014 ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΟΦΕΙΛΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΙΑ 

ΚΙΝΗΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 

-ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

2019-2020)

            0,00           0,00           0,00       2.357,31

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410116      93.031,48           0,00      45.599,33       9.948,03

2410119 Είδη ρουχισμού, υπόδησης και 

μέσων ατομικής προστασίας

        2.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24101     212.381,28      33.525,53     152.099,33     128.604,71

                   ΣΥΝΟΛΟ 241     212.381,28      33.525,53     152.099,33     128.604,71

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24201 Αμοιβές για μεταφορές και 

επικοινωνίες

2420104 Έξοδα μεταφοράς προσώπων, 

αγαθών και συναφών υπηρεσιών

        3.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24201       3.000,00           0,00           0,00           0,00

24203 Αμοιβές για συντηρήσεις και 

επισκευές

2420301 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής κτιρίων και έργων 

υποδομών

2420301016 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

ΔΡΟΜΩΝ Δ.Ε. ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

        7.000,00      25.508,57      18.100,00      12.387,60
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2420301017 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

ΔΡΟΜΩΝ Δ.Ε. ΑΚΡΙΤΩΝ  ΔΗΜΟΥ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

        9.000,00           0,00           0,00           0,00

2420301018 Εργασίες καθαρισμού εξωτερικών 

επιφανειών - ανάφειξη λιθοδομών 

σε Δημοτικά κτίσματα

        5.000,00           0,00       5.000,00           0,00

2420301019 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ - ΔΑΣΙΚΩΝ 

ΔΡΟΜΩΝ Δ.Ε. ΑΡΡΕΝΩΝ

       18.000,00           0,00      12.400,00      16.740,00

2420301020 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ - ΔΑΣΙΚΩΝ 

ΔΡΟΜΩΝ Δ.Ε. ΓΡΑΜΜΟΥ

        2.000,00           0,00       2.000,00       1.956,19

2420301021 ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΩΝ ΖΩΝΩΝ ΔΕ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ ΑΚΡΙΤΩΝ

            0,00           0,00           0,00      12.387,60

2420301022 ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΩΝ ΖΩΝΩΝ ΔΕ 

ΑΡΡΕΝΩΝ

            0,00           0,00           0,00       5.691,60

2420301023 Χωματουργικές εργασίες 

συντήρησης κοινόχρηστων χώρων 

στους οικισμούς και γύρω από 

αυτούς των  Δ.Ε. Νεστορίου

       20.000,00           0,00      15.000,00      21.349,43

2420301024 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

ΣΕ ΔΥΣΠΡΟΣΙΤΑ ΣΗΜΕΙΑ -ΚΟΠΗ 

ΚΛΑΔΙΩΝ, ΨΙΛΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ Δ. 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       10.000,00      16.996,78      13.000,00           0,00

2420301025 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΙΚΡΟΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΕΣ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ Δ.Ε. ΑΚΡΙΤΩΝ

       10.000,00           0,00      10.000,00       9.944,95

2420301026 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΙΚΡΟΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΕΣ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ Δ.Ε. ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       15.000,00           0,00      15.000,00      21.972,96

2420301027 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΙΚΡΟΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΕ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ Δ.Ε. 

ΑΡΡΕΝΩΝ

       10.000,00           0,00      10.000,00       9.944,95

2420301028 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΙΚΡΟΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΕ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ Δ.Ε. 

ΓΡΑΜΜΟΥ

        2.000,00           0,00       3.000,00           0,00

2420301029 ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ  ΓΥΡΩ ΑΠΌ 

ΑΥΤΟΥΣ ΤΗΣ Δ.Ε. ΑΚΡΙΤΩΝ

       10.000,00           0,00           0,00       9.858,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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   Προ. Προηγ.

         Έτους

2420301030 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

ΣΕ ΔΥΣΠΡΟΣΙΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

-ΚΟΠΗ ΚΛΑΔΙΩΝ, ΨΙΛΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ 

Δ.Ε. ΑΚΡΙΤΩΝ

        6.000,00      10.254,70       6.000,00           0,00

2420301031 ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ  ΓΥΡΩ ΑΠΌ 

ΑΥΤΟΥΣ ΤΗΣ Δ.Ε. ΑΡΡΕΝΩΝ

       10.000,00       7.418,74      15.000,00      13.956,20

2420301032 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΡΕΜΜΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

            0,00           0,00           0,00       5.049,90

2420301033 ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΕΝΤΟΛΗΣ 

(Συντήρηση και επισκευή 

Δημοτικών Σχολείων Νεστορίου 

και Διποταμίας)

            0,00      25.793,07      15.045,96           0,00

2420301034 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ 

ΧΩΡΟ ΤΟΥ RIVER PARTY

            0,00           0,00      37.000,00           0,00

2420301035 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΕ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

            0,00           0,00      31.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420301     134.000,00      85.971,86     207.545,96     141.239,38

2420302 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής οχημάτων

2420302007 Συντήρηση μεταφορικών μέσων ( 

επιβατικών )

        1.200,00       1.851,50       1.500,00         704,32

2420302008 Επισκευή μεταφορικών μέσων 

(φορτηγών)

        7.200,00         807,77       7.500,00       7.134,96

2420302009 Συντήρηση μεταφορικών 

μέσων(φορτηγών)

          500,00           0,00         500,00          89,28

2420302010 επισκευή μεταφορικών μέσων 

(επιβατικών)

        4.500,00           0,00       3.500,00       3.154,56

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420302      13.400,00       2.659,27      13.000,00      11.083,12

2420304 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής μηχανημάτων και 

εξοπλισμού

        7.000,00       5.904,81       9.000,00         713,00

2420389 Λοιπές αμοιβές και έξοδα 

συντηρήσεων και επισκευών

2420389008 Συντήρηση αναμεταδοτών Δήμου 

και WI FI στα Δ.Δ. Δ. Νεστορίου

        2.000,00           0,00       2.000,00         632,40

2420389009 Αναγομώσεις πυροσβεστήρων

          500,00           0,00           0,00           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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   Προ. Προηγ.

         Έτους

2420389010 Εξόφληση οφειλής : ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ 

ΔΥΣΠΡΟΣΙΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΚΟΠΗ ΚΛΑΔΙΩΝ 

ΔΕΝΔΡΩΝ

            0,00           0,00           0,00       5.308,19

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420389       2.500,00           0,00       2.000,00       5.940,59

                 ΣΥΝΟΛΟ 24203     156.900,00      94.535,94     231.545,96     158.976,09

24205 Ασφάλιστρα

2420501 Ασφάλιστρα

        3.125,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24205       3.125,00           0,00           0,00           0,00

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420902 Έξοδα για τεχνικές υπηρεσίες

2420902007 ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΕΙΣ ΣΕ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΚΟΙΤΗΣ ΑΛΙΑΚΜΟΝΑ 

ΣΤΗΝ ΔΕ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

        7.000,00           0,00       7.000,00           0,00

2420902009 Αμοιβές τεχνικών "Έλεγχος και 

συντήρηση υφιστάμενων δικτύων 

μονοπατιών Δ.Νεστορίου"

       10.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420902      17.000,00           0,00       7.000,00           0,00

2420928 Έξοδα μελετών τεχνικών έργων

2420928001 Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π. Δήμου Νεστορίου

        6.347,19           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420928       6.347,19           0,00           0,00           0,00

2420929 Έξοδα λοιπών μελετών

2420929001 Υδραυλική μελέτη ελέγχου 

παροχετευτικής ικανότητας 

ποταμού Αλιάκμονα στην περιοχή 

του χώρου των εκδηλώσεων του 

RIVER PARTY

       10.000,00           0,00      10.000,00           0,00

2420929002 Εκπόνηση Διαχειριστικής μελέτης 

Δημοτικού Δάσους Τ.Κ. Ζούζουλης 

περιόδου 2026-2035

        7.855,13           0,00       7.855,13           0,00

2420929003 ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       29.999,95           0,00      29.999,95           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420929      47.855,08           0,00      47.855,08           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209      71.202,27           0,00      54.855,08           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 242     234.227,27      94.535,94     286.401,04     158.976,09

244 Μισθώματα

24402 Μισθώματα μηχανολογικού 

εξοπλισμού

2440201 Μισθώματα μηχανολογικού 

εξοπλισμού

2440201001 Μισθώματα μηχανημάτων 

αποχιονισμού ΔΕ Νεστορίου 

Σύμβαση 2025-2026

       10.000,00           0,00           0,00       7.576,40

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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2440201002 Μισθώματα μηχανημάτων 

αποχιονισμού ΔΕ Νεστορίου 

(Σύμβαση 2026-2027)

          500,00      14.348,57       8.370,00           0,00

2440201003 Μισθώματα μηχανημάτων 

αποχιονισμού ΔΕ Ακριτών Σύμβαση 

2025-2026

        5.000,00           0,00           0,00       1.785,60

2440201004 Μισθώματα μηχανημάτων 

αποχιονισμού ΔΕ Ακριτών 

(Σύμβαση 2026-2027)

          500,00       7.339,03       4.281,10           0,00

2440201005 Μισθώματα μηχανημάτων 

αποχιονισμού ΔΕ Αρρενών Σύμβαση 

2025-2026

        8.000,00           0,00           0,00       4.910,40

2440201006 Μισθώματα μηχανημάτων 

αποχιονισμού ΔΕ Αρρενών 

(Σύμβαση 2026-2027)

          500,00           0,00       2.500,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2440201      24.500,00      21.687,60      15.151,10      14.272,40

                 ΣΥΝΟΛΟ 24402      24.500,00      21.687,60      15.151,10      14.272,40

                   ΣΥΝΟΛΟ 244      24.500,00      21.687,60      15.151,10      14.272,40

                ΣΥΝΟΛΟ 24     471.108,55     149.749,07     453.651,47     301.853,20

27 Λοιπές δαπάνες

271 Φόροι

27109 Λοιποί τρέχοντες φόροι

2710901 Τέλη κυκλοφορίας

        4.700,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 27109       4.700,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 271       4.700,00           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 27       4.700,00           0,00           0,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2     713.237,14     273.667,38     594.661,47     433.034,69

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

312 Μηχανήματα και εξοπλισμός

31201 Μηχανήματα και εργαλεία

3120189 Λοιπά μηχανήματα και εργαλεία

3120189001 Προμήθειες παγίων ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ 

ΟΡΑΤΟΤΗΤΑΣ

        1.000,00           0,00         500,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120189       1.000,00           0,00         500,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31201       1.000,00           0,00         500,00           0,00

31209 Λοιπά μηχανήματα και εξοπλισμός

3120989 Λοιπά μηχανήματα και εξοπλισμός

3120989007 Προμήθεια σιδηροκατασκευών - 

κάγκελα κλπ

        6.000,00       5.261,14       6.000,00       9.127,64

3120989008 Προμήθεια πινακίδων σήμανσης 

οδών - πλατειών

        1.000,00           0,00         800,00         434,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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3120989009 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΜΕΤΔΟΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

            0,00           0,00       2.000,00           0,00

3120989010 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΚΑΝΩΝ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ 

ΖΩΩΝ ΔΕ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

        1.000,00           0,00       2.000,00           0,00

3120989011 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΓΚΑΚΙΑ

        2.500,00           0,00       3.000,00       1.078,80

3120989012 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΟΥΤΙΩΝ ΣΙΔΕΡΕΝΙΩΝ 

ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΩΝ

            0,00           0,00         600,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120989      10.500,00       5.261,14      14.400,00      10.640,44

                 ΣΥΝΟΛΟ 31209      10.500,00       5.261,14      14.400,00      10.640,44

                   ΣΥΝΟΛΟ 312      11.500,00       5.261,14      14.900,00      10.640,44

317 Πάγια υπό κατασκευή

31701 Ενσώματα πάγια υπό κατασκευή

3170103 Λοιπά κτίρια υπό κατασκευή

3170103001 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ

            0,00           0,00       3.200,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170103           0,00           0,00       3.200,00           0,00

3170104 Υποδομές μεταφορών υπό κατασκευή

3170104000 Υποδομές μεταφορών υπό κατασκευή

            0,00           0,00           0,00       7.483,87

3170104002 Εσωτερική οδοποιία οικισμών 

Δήμου Νεστορίου

      192.000,00           0,00     192.000,00           0,00

3170104004 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΡΟΜΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

ΕΠΤΑΧΩΡΙΟΥ

       58.000,00           0,00           0,00           0,00

3170104005 ΤΣΙΜΕΝΤΡΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ 2026

       32.000,00           0,00           0,00           0,00

3170104007 Τσιμεντοστρώσεις και 

αποκαταστάσεις οδών στον Δήμο 

Νεστορίου (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)

            0,00      17.418,81      13.500,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170104     282.000,00      17.418,81     205.500,00       7.483,87

3170105 Λοιπές υποδομές υπό κατασκευή

3170105011 ΛΙΘΕΕΠΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ 

ΧΩΡΟΥΣ ΣΤΟ ΠΕΥΚΟΦΥΤΟ

        2.000,00           0,00       2.000,00           0,00

3170105012 Εργασίες διαμορφώσεων 

Νεκροταφείων Χρυσής

            0,00           0,00           0,00       7.453,18

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170105       2.000,00           0,00       2.000,00       7.453,18

                 ΣΥΝΟΛΟ 31701     284.000,00      17.418,81     210.700,00      14.937,05

                   ΣΥΝΟΛΟ 317     284.000,00      17.418,81     210.700,00      14.937,05

                ΣΥΝΟΛΟ 31     295.500,00      22.679,95     225.600,00      25.577,49

             ΣΥΝΟΛΟ 3     295.500,00      22.679,95     225.600,00      25.577,49

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 30   1.008.737,14     296.347,33     820.261,47     458.612,18

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 35   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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2 Δαπάνες

21 Παροχές σε εργαζόμενους

212 Μικτές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120101 Βασικός μισθός

2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

       17.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120101      17.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21201      17.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 212      17.000,00           0,00           0,00           0,00

213 Μικτές αποδοχές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου και κληρωτών

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου

2130102 Αμοιβές προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

2130102001 Αμοιβές προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

       38.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2130102      38.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21301      38.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 213      38.000,00           0,00           0,00           0,00

219 Εργοδοτικές εισφορές επί 

τακτικών και πρόσθετων αποδοχών

21902 Εργοδοτικές εισφορές τακτικών 

υπαλλήλων

2190201 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

2190201001 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ 

τακτικών αποδοχών μόνιμων ή 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του ενιαίου 

μισθολογίου

        3.500,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190201       3.500,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21902       3.500,00           0,00           0,00           0,00

21903 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου

2190301 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

2190301002 Εργοδοτικές εισφορές υπέρ 

e-ΕΦΚΑ επί τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0040             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

        9.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190301       9.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21903       9.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 219      12.500,00           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 21      67.500,00           0,00           0,00           0,00

24 Αγαθά και υπηρεσίες

241 Αγορές αναλωσίμων

24101 Αγορές αναλωσίμων

2410108 Υλικά συντήρησης και επισκευής 

λοιπού εξοπλισμού

2410108002 Αναλώσιμα χορτοκοπτικών 

εργαλείων ( κορδόνια κλπ )

        3.000,00           0,00       3.500,00       5.999,98

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410108       3.000,00           0,00       3.500,00       5.999,98

2410110 Είδη διατροφής προς άμεση 

ανάλωση

        1.000,00           0,00           0,00           0,00

2410113 Σπόροι, φυτά και δενδρύλλια

        1.500,00           0,00       1.500,00           0,00

2410116 Καύσιμα για λοιπούς σκοπούς

2410116015 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για λοιπές ανάγκες 

(ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 2025 )

        8.000,00           0,00       8.000,00       1.834,56

2410116016 Προμήθεια καυσίμων και 

λιπαντικών για λοιπές ανάγκες 

(ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 2024)

        3.837,68       5.099,45       3.000,00       6.476,38

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410116      11.837,68       5.099,45      11.000,00       8.310,94

2410119 Είδη ρουχισμού, υπόδησης και 

μέσων ατομικής προστασίας

        2.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24101      19.337,68       5.099,45      16.000,00      14.310,92

                   ΣΥΝΟΛΟ 241      19.337,68       5.099,45      16.000,00      14.310,92

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24203 Αμοιβές για συντηρήσεις και 

επισκευές

2420389 Λοιπές αμοιβές και έξοδα 

συντηρήσεων και επισκευών

2420389011 Συντήρηση χλοοκοπτικών εργαλείων

        2.500,00           0,00       2.500,00       1.872,40

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420389       2.500,00           0,00       2.500,00       1.872,40

                 ΣΥΝΟΛΟ 24203       2.500,00           0,00       2.500,00       1.872,40

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420989 Έξοδα για λοιπές υπηρεσίες

2420989014 Εργασίες αποψίλωσης χόρτων 

-καλωπισμός κοινόχρηστων  

χώρων-κλάδεμα δένδρων ΔΕ Αρρενών

       22.000,00           0,00       7.000,00       6.921,15

2420989015 Εργασίες αποψίλωσης χόρτων 

-καλωπισμός κοινόχρηστων  

χώρων-κλάδεμα δένδρων ΔΕ Ακριτών

       22.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420989      44.000,00           0,00       7.000,00       6.921,15

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0041             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209      44.000,00           0,00       7.000,00       6.921,15

                   ΣΥΝΟΛΟ 242      46.500,00           0,00       9.500,00       8.793,55

                ΣΥΝΟΛΟ 24      65.837,68       5.099,45      25.500,00      23.104,47

             ΣΥΝΟΛΟ 2     133.337,68       5.099,45      25.500,00      23.104,47

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

312 Μηχανήματα και εξοπλισμός

31201 Μηχανήματα και εργαλεία

3120189 Λοιπά μηχανήματα και εργαλεία

3120189002 Προμήθεια χλοοκοπτικών εργαλείων

        3.000,00           0,00       3.000,00      17.430,76

3120189003 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΥΣΗΤΗΡΩΝ

            0,00           0,00           0,00         129,50

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120189       3.000,00           0,00       3.000,00      17.560,26

                 ΣΥΝΟΛΟ 31201       3.000,00           0,00       3.000,00      17.560,26

                   ΣΥΝΟΛΟ 312       3.000,00           0,00       3.000,00      17.560,26

                ΣΥΝΟΛΟ 31       3.000,00           0,00       3.000,00      17.560,26

             ΣΥΝΟΛΟ 3       3.000,00           0,00       3.000,00      17.560,26

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 35     136.337,68       5.099,45      28.500,00      40.664,73

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 70   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ

2 Δαπάνες

21 Παροχές σε εργαζόμενους

212 Μικτές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών 

υπαλλήλων

2120101 Βασικός μισθός

2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

       74.820,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120101      74.820,00           0,00           0,00           0,00

2120102 Οικογενειακή παροχή

2120102001 Οικογενειακή παροχή ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        2.280,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120102       2.280,00           0,00           0,00           0,00

2120115 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών

2120115001 Επίδομα απομακρυσμένων - 

παραμεθόριων περιοχών ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        4.800,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120115       4.800,00           0,00           0,00           0,00

2120120 Επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας

2120120001 Επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)

        3.600,00           0,00           0,00           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0042             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

                   ΣΥΝΟΛΟ 2120120       3.600,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21201      85.500,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 212      85.500,00           0,00           0,00           0,00

213 Μικτές αποδοχές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου και κληρωτών

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου

2130102 Αμοιβές προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

2130102001 Αμοιβές προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

        9.676,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2130102       9.676,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21301       9.676,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 213       9.676,00           0,00           0,00           0,00

219 Εργοδοτικές εισφορές επί 

τακτικών και πρόσθετων αποδοχών

21902 Εργοδοτικές εισφορές τακτικών 

υπαλλήλων

2190201 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

2190201001 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ 

τακτικών αποδοχών μόνιμων ή 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του ενιαίου 

μισθολογίου

       18.800,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190201      18.800,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21902      18.800,00           0,00           0,00           0,00

21903 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων 

ορισμένου χρόνου

2190301 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

2190301002 Εργοδοτικές εισφορές υπέρ 

e-ΕΦΚΑ επί τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται και το 

εποχικό προσωπικό)

        2.350,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190301       2.350,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21903       2.350,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 219      21.150,00           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 21     116.326,00           0,00           0,00           0,00

22 Κοινωνικές παροχές

226 Παροχές κοινωνικής πρόνοιας σε 

είδος

22609 Λοιπές προνοιακές παροχές σε 

είδος

2260905 Παροχές διατροφής και σίτισης

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0043             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

        9.144,48       1.879,89       4.226,85       1.003,35

                 ΣΥΝΟΛΟ 22609       9.144,48       1.879,89       4.226,85       1.003,35

                   ΣΥΝΟΛΟ 226       9.144,48       1.879,89       4.226,85       1.003,35

                ΣΥΝΟΛΟ 22       9.144,48       1.879,89       4.226,85       1.003,35

24 Αγαθά και υπηρεσίες

241 Αγορές αναλωσίμων

24101 Αγορές αναλωσίμων

2410101 Γραφική ύλη

2410101002 Προμήθεια γραφικής ύλης και 

λοιπά υλικά γραφείων

        1.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410101       1.000,00           0,00           0,00           0,00

2410103 Αναλώσιμα υπολογιστών και 

τεχνολογίας

2410103003 Λοιπές προμήθειες αναλώσιμων 

ειδών φωτοτυπικών - Η/Υ

        1.500,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410103       1.500,00           0,00           0,00           0,00

2410105 Είδη καθαριότητας

          500,00           0,00           0,00           0,00

2410110 Είδη διατροφής προς άμεση 

ανάλωση

          300,00           0,00           0,00           0,00

2410112 Υλικά φαρμακείου (πλην 

νοσοκομείων και μονάδων υγείας)

          200,00           0,00           0,00           0,00

2410115 Καύσιμα θέρμανσης

       32.587,33           0,00           0,00           0,00

2410118 Βιβλία, περιοδικά και εφημερίδες

2410118002 Προμήθεια βιβλίων κλπ

          100,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410118         100,00           0,00           0,00           0,00

2410120 Είδη άθλησης και ψυχαγωγίας

        1.000,00           0,00           0,00           0,00

2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά

2410189008 Προμήθεια χημικού υλικού 

(Απολυμαντικά, χημικά κλπ)

          500,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2410189         500,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24101      37.687,33           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 241      37.687,33           0,00           0,00           0,00

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24201 Αμοιβές για μεταφορές και 

επικοινωνίες

2420101 Έξοδα σταθερής τηλεφωνίας

          993,77           0,00           0,00           0,00

2420103 Έξοδα ταχυδρομικών υπηρεσιών

          100,00           0,00           0,00           0,00

2420189 Λοιπά έξοδα μεταφορών και 

επικοινωνιών

          200,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24201       1.293,77           0,00           0,00           0,00

24202 Δαπάνες ύδρευσης, ενέργειας και 

καθαριότητας

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0044             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

2420201 Έξοδα ηλεκτρικού ρεύματος

        5.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24202       5.000,00           0,00           0,00           0,00

24203 Αμοιβές για συντηρήσεις και 

επισκευές

2420301 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής κτιρίων και έργων 

υποδομών

2420301038 Συντήρηση σχολικών κτιρίων

        3.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420301       3.000,00           0,00           0,00           0,00

2420389 Λοιπές αμοιβές και έξοδα 

συντηρήσεων και επισκευών

2420389005 Συντήρηση και επισκευή, Η/Υ 

φωτοτυπικών, φαξ κτλ. ΠΑΙΔΙΚΩΝ 

ΣΤΑΘΜΩΝ

          200,00           0,00         200,00           0,00

2420389009 Αναγομώσεις πυροσβεστήρων

            0,00           0,00         500,00       1.116,00

2420389012 Συντήρηση και επισκευή, Η/Υ 

φωτοτυπικών, φαξ κτλ. Σχολείων 

Δήμου

        1.500,00           0,00           0,00           0,00

2420389013 Αναγόμωση - συντήρηση 

πυροσβεστήρων ΠΑΙΔΙΚΩΝ 

ΣΤΑΘΜΩΝ-Ολοκλήρωση διδικασιών 

για έκδοση ανανέωση 

πιστοποιητικού πυρασφάλειας

        1.300,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420389       3.000,00           0,00         700,00       1.116,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24203       6.000,00           0,00         700,00       1.116,00

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420989 Έξοδα για λοιπές υπηρεσίες

2420989012 Λοιπές δαπάνες για  Καθαριότητα 

απολύμανση κτιρίων Παιδικών 

Σταθμών

          150,00           0,00         150,00          24,50

2420989013 Λοιπές δαπάνες για  Καθαριότητα 

Καθαρισμός Μοκετών-Χαλιών  

Παιδικών Σταθμών

          150,00           0,00         150,00         150,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420989         300,00           0,00         300,00         174,50

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209         300,00           0,00         300,00         174,50

                   ΣΥΝΟΛΟ 242      12.593,77           0,00       1.000,00       1.290,50

                ΣΥΝΟΛΟ 24      50.281,10           0,00       1.000,00       1.290,50

             ΣΥΝΟΛΟ 2     175.751,58       1.879,89       5.226,85       2.293,85

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

312 Μηχανήματα και εξοπλισμός

31201 Μηχανήματα και εργαλεία

3120103 Φωτοαντιγραφικά και λοιπές 

μηχανές γραφείου

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0045             
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ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

        1.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31201       1.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 312       1.000,00           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 31       1.000,00           0,00           0,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 3       1.000,00           0,00           0,00           0,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 70     176.751,58       1.879,89       5.226,85       2.293,85

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 90   ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

2 Δαπάνες

24 Αγαθά και υπηρεσίες

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24201 Αμοιβές για μεταφορές και 

επικοινωνίες

2420104 Έξοδα μεταφοράς προσώπων, 

αγαθών και συναφών υπηρεσιών

        1.321,02           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24201       1.321,02           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 242       1.321,02           0,00           0,00           0,00

244 Μισθώματα

24403 Μισθώματα οχημάτων

2440301 Μισθώματα επίγειων μέσων

        8.000,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24403       8.000,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 244       8.000,00           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 24       9.321,02           0,00           0,00           0,00

27 Λοιπές δαπάνες

271 Φόροι

27109 Λοιποί τρέχοντες φόροι

2710901 Τέλη κυκλοφορίας

           90,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 27109          90,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 271          90,00           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 27          90,00           0,00           0,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2       9.411,02           0,00           0,00           0,00

5 Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις

59 Ληφθείσες προκαταβολές και 

λοιπές υποχρεώσεις

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ 

τρίτων

59301 Υποχρεώσεις από παρακρατήσεις 

φόρων

5930189 Λοιποί φόροι

5930189011 Φ.Π.Α. Εισροών 24% Δαπανών  

Αναλωσίμων - Καυσίμων(ΟΜ.2 ΚΑΕ 

66 ΠΛΗΝ ΚΑΕ 667)

          422,72           0,00           0,00           0,00

5930189012 Φ.Π.Α. Εισροών 24% Δαπανών 

(ΟΜ.6 ΚΑΕ 61,62,64

          216,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 5930189         638,72           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 59301         638,72           0,00           0,00           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0046             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

                   ΣΥΝΟΛΟ 593         638,72           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 59         638,72           0,00           0,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 5         638,72           0,00           0,00           0,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 90      10.049,74           0,00           0,00           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0047             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Εθνικό Σκέλος του ΠΔΕ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 00   ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

2 Δαπάνες

23 Μεταβιβάσεις

231 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις

23108 Μεταβιβάσεις σε λοιπά νομικά 

πρόσωπα

2310889 Επιχορήγηση σε λοιπά νομικά 

πρόσωπα για λοιπούς σκοπούς

2310889002 ΑΠΟΔΟΣΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΣΤΟΝ 

ΑΛΒΑΝΙΚΟ ΦΟΡΕΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

INTERREG II ELLADA-ALBANIA 

Cult2Routs MUNICIPALITY OF 

TEPELENA

            0,00      93.427,11      54.499,15      13.349,73

                   ΣΥΝΟΛΟ 2310889           0,00      93.427,11      54.499,15      13.349,73

                 ΣΥΝΟΛΟ 23108           0,00      93.427,11      54.499,15      13.349,73

                   ΣΥΝΟΛΟ 231           0,00      93.427,11      54.499,15      13.349,73

                ΣΥΝΟΛΟ 23           0,00      93.427,11      54.499,15      13.349,73

             ΣΥΝΟΛΟ 2           0,00      93.427,11      54.499,15      13.349,73

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 00           0,00      93.427,11      54.499,15      13.349,73

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 10   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

312 Μηχανήματα και εξοπλισμός

31201 Μηχανήματα και εργαλεία

3120103 Φωτοαντιγραφικά και λοιπές 

μηχανές γραφείου

          421,60           0,00         421,60      10.651,60

                 ΣΥΝΟΛΟ 31201         421,60           0,00         421,60      10.651,60

31203 Εξοπλισμός πληροφορικής και 

τηλεπικοινωνιών

3120301 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και 

συναφής εξοπλισμός

3120301002 ΥΛΟΠΟΊΗΣΗ ΣΥΣΤΉΜΑΤΟΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ TABLETS

          496,00           0,00         496,00           0,00

3120301003 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ ΕΚΤΥΠΩΤΏΝ ΚΑΙ 

TABLETS ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ gov.gr.wallet

       10.753,57           0,00      10.753,57           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120301      11.249,57           0,00      11.249,57           0,00

3120389 Λοιπός εξοπλισμός πληροφορικής 

και τηλεπικοινωνιών

        3.000,00       3.528,69       4.116,80       4.420,60

                 ΣΥΝΟΛΟ 31203      14.249,57       3.528,69      15.366,37       4.420,60

                   ΣΥΝΟΛΟ 312      14.671,17       3.528,69      15.787,97      15.072,20

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0048             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

                ΣΥΝΟΛΟ 31      14.671,17       3.528,69      15.787,97      15.072,20

             ΣΥΝΟΛΟ 3      14.671,17       3.528,69      15.787,97      15.072,20

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 10      14.671,17       3.528,69      15.787,97      15.072,20

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 20   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ

2 Δαπάνες

24 Αγαθά και υπηρεσίες

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420929 Έξοδα λοιπών μελετών

2420929006 ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΥΔΡΕΥΤΙΚΩΝ 

ΥΔΡΟΛΗΨΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

        8.060,00           0,00       8.060,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420929       8.060,00           0,00       8.060,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209       8.060,00           0,00       8.060,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 242       8.060,00           0,00       8.060,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 24       8.060,00           0,00       8.060,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2       8.060,00           0,00       8.060,00           0,00

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

312 Μηχανήματα και εξοπλισμός

31202 Μεταφορικά μέσα

3120201 Οδικά μέσα

3120201002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ 

ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

            0,00           0,00           0,00      37.076,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120201           0,00           0,00           0,00      37.076,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31202           0,00           0,00           0,00      37.076,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 312           0,00           0,00           0,00      37.076,00

                ΣΥΝΟΛΟ 31           0,00           0,00           0,00      37.076,00

             ΣΥΝΟΛΟ 3           0,00           0,00           0,00      37.076,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 20       8.060,00           0,00       8.060,00      37.076,00

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 25   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

312 Μηχανήματα και εξοπλισμός

31209 Λοιπά μηχανήματα και εξοπλισμός

3120989 Λοιπά μηχανήματα και εξοπλισμός

3120989005 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       37.200,00           0,00      37.200,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120989      37.200,00           0,00      37.200,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31209      37.200,00           0,00      37.200,00           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0049             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

                   ΣΥΝΟΛΟ 312      37.200,00           0,00      37.200,00           0,00

317 Πάγια υπό κατασκευή

31701 Ενσώματα πάγια υπό κατασκευή

3170105 Λοιπές υποδομές υπό κατασκευή

3170105003 Αντικατάσταση τμήματος του 

εξωτερικού δικτύου ύδρευσης 

οικισμού Νεστορίου

      290.322,58           0,00     290.322,58           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170105     290.322,58           0,00     290.322,58           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31701     290.322,58           0,00     290.322,58           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 317     290.322,58           0,00     290.322,58           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 31     327.522,58           0,00     327.522,58           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 3     327.522,58           0,00     327.522,58           0,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 25     327.522,58           0,00     327.522,58           0,00

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 30   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

2 Δαπάνες

24 Αγαθά και υπηρεσίες

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24203 Αμοιβές για συντηρήσεις και 

επισκευές

2420301 Αμοιβές και έξοδα συντήρησης 

και επισκευής κτιρίων και έργων 

υποδομών

2420301036 Εργασίες συνδρομής των 

υπηρεσιών του Δήμου σε 

τακτοποίηση με τον Ν. 4495/17 

Δημοτικού κτίσματος στο 

οικόπεδο 82 του Ο.Τ. 11  στη 

Διποταμία ΔΕ ΑΚΡΙΤΩΝ

       12.400,00           0,00           0,00           0,00

2420301037 Εργασίες συντήρησης ανακαίνισης 

των ΚΕΠ

            0,00           0,00      34.550,84           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420301      12.400,00           0,00      34.550,84           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24203      12.400,00           0,00      34.550,84           0,00

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420929 Έξοδα λοιπών μελετών

2420929008 Εξόφληση οφειλής : ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΦΟΡΤΗΣΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

            0,00           0,00           0,00      29.760,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420929           0,00           0,00           0,00      29.760,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209           0,00           0,00           0,00      29.760,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 242      12.400,00           0,00      34.550,84      29.760,00

                ΣΥΝΟΛΟ 24      12.400,00           0,00      34.550,84      29.760,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2      12.400,00           0,00      34.550,84      29.760,00

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0050             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

317 Πάγια υπό κατασκευή

31701 Ενσώματα πάγια υπό κατασκευή

3170104 Υποδομές μεταφορών υπό κατασκευή

3170104001 "ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Τ.Κ. 

ΔΙΠΟΤΑΜΙΑΣ"

      382.820,73           0,00     382.820,73     117.179,27

3170104003 Βελτίωση Υφιστάμενης Αγροτικής 

οδοποιίας στην περιοχή ΤΚ 

Πτελέας Κρανοχωρίου

       72.031,03      36.776,73      72.031,03     113.968,97

3170104006 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΑΣΤΙΚΗΣ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ 

ΛΟΓΩ ΕΝΤΟΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ

      100.000,00           0,00     100.000,00           0,00

3170104008 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΛΟΓΩ ΕΝΤΟΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ 

ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ 

ΕΠΤΑΧΩΡΙΟΥ, ΧΡΥΣΗΣ, ΠΕΥΚΟΦΥΤΟΥ 

ΚΑΙ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

        3.938,02           0,00       3.938,02           0,00

3170104009 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΤΩΝ ΟΔΙΚΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

ΚΟΜΝΗΝΑΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ, ΠΟΥ 

ΕΠΛΗΓΗ ΑΠΟ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ 

ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ

        1.983,94           0,00      16.584,86     204.028,40

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170104     560.773,72      36.776,73     575.374,64     435.176,64

3170105 Λοιπές υποδομές υπό κατασκευή

3170105014 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΓΡΑΜΜΟΥ

      307.410,88           0,00     307.410,88           0,00

3170105016 Κατασκευή, επισκευή και 

συντήρηση Αθλητικών 

εγκαταστάσεων Δήμου Νεστορίου

            0,00           0,00     130.733,10      94.272,29

3170105017 Κατασκευή ραμπών και χώρων 

υγιεινής για την πρόσβαση και 

την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε 

σχολικές μονάδες

            0,00           0,00           0,00       3.745,05

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170105     307.410,88           0,00     438.143,98      98.017,34

                 ΣΥΝΟΛΟ 31701     868.184,60      36.776,73   1.013.518,62     533.193,98

                   ΣΥΝΟΛΟ 317     868.184,60      36.776,73   1.013.518,62     533.193,98

                ΣΥΝΟΛΟ 31     868.184,60      36.776,73   1.013.518,62     533.193,98

             ΣΥΝΟΛΟ 3     868.184,60      36.776,73   1.013.518,62     533.193,98

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 30     880.584,60      36.776,73   1.048.069,46     562.953,98

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 60   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΑ ΖΩΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ

2 Δαπάνες

24 Αγαθά και υπηρεσίες

241 Αγορές αναλωσίμων

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0051             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

24101 Αγορές αναλωσίμων

2410112 Υλικά φαρμακείου (πλην 

νοσοκομείων και μονάδων υγείας)

        5.022,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24101       5.022,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 241       5.022,00           0,00           0,00           0,00

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420904 Έξοδα για υγειονομικές υπηρεσίες

2420904002 Αμοιβές και έξοδα ελευθέρων 

επαγγελματιών ΔΑΠΑΝΕΣ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

        8.800,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420904       8.800,00           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209       8.800,00           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 242       8.800,00           0,00           0,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 24      13.822,00           0,00           0,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2      13.822,00           0,00           0,00           0,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 60      13.822,00           0,00           0,00           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0052             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Συγχρηματοδοτούμενο Σκέλος του ΠΔΕ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 15   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

2 Δαπάνες

24 Αγαθά και υπηρεσίες

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420903 Έξοδα για λογιστικές, 

ελεγκτικές και μηχανογραφικές 

υπηρεσίες

2420903008 Υπηρεσίες ελεγκτή δαπανών της 

πράξης Cult2Routes

            0,00           0,00           0,00         372,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420903           0,00           0,00           0,00         372,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209           0,00           0,00           0,00         372,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 242           0,00           0,00           0,00         372,00

                ΣΥΝΟΛΟ 24           0,00           0,00           0,00         372,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2           0,00           0,00           0,00         372,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 15           0,00           0,00           0,00         372,00

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 20   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ

2 Δαπάνες

24 Αγαθά και υπηρεσίες

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420929 Έξοδα λοιπών μελετών

2420929004 ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΝΕΡΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       10.876,91           0,00      27.367,51           0,00

2420929005 ΟΦΕΙΛΗ : ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΧΕΔΙΟΥ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΝΕΡΟΥ

       16.490,60           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420929      27.367,51           0,00      27.367,51           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209      27.367,51           0,00      27.367,51           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 242      27.367,51           0,00      27.367,51           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 24      27.367,51           0,00      27.367,51           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2      27.367,51           0,00      27.367,51           0,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 20      27.367,51           0,00      27.367,51           0,00

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 25   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

317 Πάγια υπό κατασκευή

31701 Ενσώματα πάγια υπό κατασκευή

3170105 Λοιπές υποδομές υπό κατασκευή

3170105000 Λοιπές υποδομές υπό κατασκευή

            0,00           0,00           0,00      90.520,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0053             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

3170105006 Βελτίωση υποδομών αρδευτικού 

δικτύου Κρανοχωρίου Πτελέας Δ. 

Νεστορίου

    1.289.974,48           0,00   1.289.974,48           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170105   1.289.974,48           0,00   1.289.974,48      90.520,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31701   1.289.974,48           0,00   1.289.974,48      90.520,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 317   1.289.974,48           0,00   1.289.974,48      90.520,00

                ΣΥΝΟΛΟ 31   1.289.974,48           0,00   1.289.974,48      90.520,00

             ΣΥΝΟΛΟ 3   1.289.974,48           0,00   1.289.974,48      90.520,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 25   1.289.974,48           0,00   1.289.974,48      90.520,00

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 30   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

2 Δαπάνες

24 Αγαθά και υπηρεσίες

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420929 Έξοδα λοιπών μελετών

2420929000 Έξοδα λοιπών μελετών

            0,00           0,00           0,00     122.833,95

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420929           0,00           0,00           0,00     122.833,95

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209           0,00           0,00           0,00     122.833,95

                   ΣΥΝΟΛΟ 242           0,00           0,00           0,00     122.833,95

                ΣΥΝΟΛΟ 24           0,00           0,00           0,00     122.833,95

             ΣΥΝΟΛΟ 2           0,00           0,00           0,00     122.833,95

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

311 Κτίρια και συναφείς υποδομές

31104 Λοιπά κτίρια - 

Ιδιοχρησιμοποιούμενα

3110406 Σχολεία

3110406001 Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού 

Σχολείου Διποταμίας

            0,00           0,00           0,00      88.806,92

3110406002 Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού 

Σχολείου Νεστορίου

            0,00           0,00           0,00      51.666,13

3110406003 Ενεργειακή αναβάθμιση Γυμνασίου 

και Λυκείου Νεστορίου

       75.349,77           0,00           0,00     133.935,43

3110406004 Ενεργειακή αναβάθμιση 

Νηπιαγωγείου Νεστορίου

            0,00           0,00           0,00      76.978,09

                   ΣΥΝΟΛΟ 3110406      75.349,77           0,00           0,00     351.386,57

3110489 Λοιπά κτίρια

3110489001 Ενεργειακή αναβάθμιση κλειστού 

γυμναστηρίου Νεστορίου

       14.155,24           0,00           0,00      27.163,59

3110489002 Αναβάθμιση δημοτικού 

καταστήματος Επταχωρίου

       51.579,66           0,00           0,00           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0054             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

                   ΣΥΝΟΛΟ 3110489      65.734,90           0,00           0,00      27.163,59

                 ΣΥΝΟΛΟ 31104     141.084,67           0,00           0,00     378.550,16

                   ΣΥΝΟΛΟ 311     141.084,67           0,00           0,00     378.550,16

317 Πάγια υπό κατασκευή

31701 Ενσώματα πάγια υπό κατασκευή

3170103 Λοιπά κτίρια υπό κατασκευή

3170103003 ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΓΙΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΠΤΑΧΩΡΙΟΥ

      355.861,73           0,00     355.861,73           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170103     355.861,73           0,00     355.861,73           0,00

3170104 Υποδομές μεταφορών υπό κατασκευή

3170104011 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΣΤΟ Δ.Δ. 

ΚΟΤΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

      507.898,51           0,00           0,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170104     507.898,51           0,00           0,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31701     863.760,24           0,00     355.861,73           0,00

31702 ’υλα πάγια υπό κατασκευή

3170201 ’υλα πάγια υπό κατασκευή

      873.721,16     288.777,48   1.325.255,45           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31702     873.721,16     288.777,48   1.325.255,45           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 317   1.737.481,40     288.777,48   1.681.117,18           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 31   1.878.566,07     288.777,48   1.681.117,18     378.550,16

             ΣΥΝΟΛΟ 3   1.878.566,07     288.777,48   1.681.117,18     378.550,16

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 30   1.878.566,07     288.777,48   1.681.117,18     501.384,11

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0055             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ)

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0056             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Πράσινο Ταμείο

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 30   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

2 Δαπάνες

24 Αγαθά και υπηρεσίες

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420929 Έξοδα λοιπών μελετών

2420929007 Λοιπές μελέτες ΔΑΣΟΠΟΝΙΚΕΣ 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΔΑΣΩΝ

      235.169,17           0,00     236.057,77           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420929     235.169,17           0,00     236.057,77           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209     235.169,17           0,00     236.057,77           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 242     235.169,17           0,00     236.057,77           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 24     235.169,17           0,00     236.057,77           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2     235.169,17           0,00     236.057,77           0,00

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

317 Πάγια υπό κατασκευή

31701 Ενσώματα πάγια υπό κατασκευή

3170103 Λοιπά κτίρια υπό κατασκευή

3170103002 Ολοκλήρωση αίθουσας πολλαπλών 

χρήσεων οικισμού Αγίας Άννας

       57.774,12           0,00      57.774,12           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170103      57.774,12           0,00      57.774,12           0,00

3170104 Υποδομές μεταφορών υπό κατασκευή

3170104012 ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΔΙΠΟΤΑΜΙΑΣ

      165.000,00           0,00     192.142,50           0,00

3170104013 Διαμόρφωση κοινοχρήστων χώρων 

εισόδου Οικισμού Νεστορίου

      161.407,45           0,00     161.407,45           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170104     326.407,45           0,00     353.549,95           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31701     384.181,57           0,00     411.324,07           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 317     384.181,57           0,00     411.324,07           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 31     384.181,57           0,00     411.324,07           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 3     384.181,57           0,00     411.324,07           0,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 30     619.350,74           0,00     647.381,84           0,00

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0057             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

Φιλόδημος Ι, Αντώνης Τρίτσης και άλλα συν.προγράμματα

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 20   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

317 Πάγια υπό κατασκευή

31701 Ενσώματα πάγια υπό κατασκευή

3170105 Λοιπές υποδομές υπό κατασκευή

3170105013 Φυσικό σύστημα επεξεργασίας 

αστικών αποβλήτων στον οικισμό 

Κρανοχωρίου της Τ.Κ. Πτελέας, 

του Δήμου Νεστορίου

       60.590,52           0,00     107.347,89      76.592,99

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170105      60.590,52           0,00     107.347,89      76.592,99

                 ΣΥΝΟΛΟ 31701      60.590,52           0,00     107.347,89      76.592,99

                   ΣΥΝΟΛΟ 317      60.590,52           0,00     107.347,89      76.592,99

                ΣΥΝΟΛΟ 31      60.590,52           0,00     107.347,89      76.592,99

             ΣΥΝΟΛΟ 3      60.590,52           0,00     107.347,89      76.592,99

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 20      60.590,52           0,00     107.347,89      76.592,99

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 30   ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

2 Δαπάνες

24 Αγαθά και υπηρεσίες

242 Αμοιβές για υπηρεσίες

24209 Λοιπές δαπάνες για υπηρεσίες

2420902 Έξοδα για τεχνικές υπηρεσίες

2420902008 ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΑΠΟ ΒΑΣΙΚΟ 

ΜΕΛΕΤΗΤΗ

       21.114,20           0,00      21.114,20           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2420902      21.114,20           0,00      21.114,20           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 24209      21.114,20           0,00      21.114,20           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 242      21.114,20           0,00      21.114,20           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 24      21.114,20           0,00      21.114,20           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2      21.114,20           0,00      21.114,20           0,00

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

317 Πάγια υπό κατασκευή

31701 Ενσώματα πάγια υπό κατασκευή

3170104 Υποδομές μεταφορών υπό κατασκευή

3170104010 Βελτίωση Αγροτικής οδοποιίας 

Δήμου Νεστορίου

      148.802,65   1.333.534,32   1.443.063,93      53.009,58

3170104011 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΣΤΟ Δ.Δ. 

ΚΟΤΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

       89.014,52       3.167,31     600.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170104     237.817,17   1.336.701,63   2.043.063,93      53.009,58

3170105 Λοιπές υποδομές υπό κατασκευή

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0058             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

3170105015 ΕΚΣΥΧΡΟΝΙΣΜΟΣ & ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 

ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

    1.358.856,10     293.389,54   1.530.000,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3170105   1.358.856,10     293.389,54   1.530.000,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31701   1.596.673,27   1.630.091,17   3.573.063,93      53.009,58

                   ΣΥΝΟΛΟ 317   1.596.673,27   1.630.091,17   3.573.063,93      53.009,58

                ΣΥΝΟΛΟ 31   1.596.673,27   1.630.091,17   3.573.063,93      53.009,58

             ΣΥΝΟΛΟ 3   1.596.673,27   1.630.091,17   3.573.063,93      53.009,58

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 30   1.617.787,47   1.630.091,17   3.594.178,13      53.009,58

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Σελίδα: 0059             
                                                   Χρήση: 2026             
                                                                           

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ (Ανάλυση)
=========================================

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ     Προβλέψεις

          2026

    Προβλέψεις

Κλείσιμο  2025

 Διαμορφωθέντα

          2025

  Απολογιστικά

   Προ. Προηγ.

         Έτους

<Ανευ Υπηρεσίας>

ΥΠΗΡΕΣΙΑ : <Ανευ Υπηρεσίας>   <Ανευ Υπηρεσίας>

2 Δαπάνες

21 Παροχές σε εργαζόμενους

219 Εργοδοτικές εισφορές επί 

τακτικών και πρόσθετων αποδοχών

21902 Εργοδοτικές εισφορές τακτικών 

υπαλλήλων

2190201 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ

2190201002 Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ 

τακτικών αποδοχών ειδικού 

μισθολογίου ιατρών

            0,00           0,00         100,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 2190201           0,00           0,00         100,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 21902           0,00           0,00         100,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 219           0,00           0,00         100,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 21           0,00           0,00         100,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 2           0,00           0,00         100,00           0,00

3 Ενσώματα πάγια, άυλα πάγια και 

αποθέματα

31 Πάγια περιουσιακά στοιχεία

312 Μηχανήματα και εξοπλισμός

31209 Λοιπά μηχανήματα και εξοπλισμός

3120902 Εξοπλισμός κουζίνας και 

οικιακές συσκευές

3120902001 Προμήθεια ηλεκτρικών συσκευών 

(φαξ-τηλέφωνα, DVD, φούρνους, 

ψυγεία)

            0,00           0,00         300,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 3120902           0,00           0,00         300,00           0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ 31209           0,00           0,00         300,00           0,00

                   ΣΥΝΟΛΟ 312           0,00           0,00         300,00           0,00

                ΣΥΝΟΛΟ 31           0,00           0,00         300,00           0,00

             ΣΥΝΟΛΟ 3           0,00           0,00         300,00           0,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ <Ανευ Υπηρεσίας           0,00           0,00         400,00           0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΡΟΥΣ Ι  11.137.811,04   4.155.560,89  12.488.294,48   4.835.175,44

ΑΔΑ: ΨΚ32ΩΚ2-Μ2Ω
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